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Vi har 

ÖPPET HELA  
SOMMAREN!

Olja, trall & 
utemöbler!

25%
rabatt på all utomhusfärg 

i 10-litersburkar
 från Caparol

Gäller t.o.m 31/8

KNEP & KNÅP           TEMA: KULTURHELG TIDAHOLM           TEMA: HUS & HEMTEMA: BIL & MOTOR       HANNA PRAKTISERAR       TEMA: INFÖR VALET       BIOTIPSET

HJO-special

3L 289:-

Skogsholmsvägen 3, 522 30 Tidaholm
Tel. 0502-121 11
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LEDAREN			          INNEHÅLL

Intresserad av att annonsera eller få mer information? Ring 0502-106 00.

Utges av: Tida Reklam, Ulvestorpsg. 1B, 522 32 Tidaholm. 
Tel. 0502-106 00. Ansvarig utgivare: Hanna Lundvold

Vid klagomål/synpunkter gällande tidningens politiska reklam  
– kontakta Tida Reklam på info@tidareklam.com

Öppettider Turbinen 1/6-16/8: måndag-tisdag 11.00-18.00, onsdag-lördag 11.00-22.00, söndag 11.00-18.00.
Dagens lunch serveras vardagar 11.30-14.00 inkl. sallad, bröd, kaffe och kaka.

Öppettider Kaffestugan 1/6-16/8: alla dagar i veckan 11.00-18.00.

Avvikande öppettider vid helgdagar, se vår hemsida eller sociala medier. Med reservation för ändringar.

MAT • FIKA • TÅRTOR • BRÖD • SMÖRGÅSTÅRTOR • GRUPPBOKNINGAR • FEST

TURBINEN TIDAHOLM  •  Museigatan 3  •  Tel. 0502-130 80  •  info@turbinentidaholm.se  •  www.turbinentidaholm.se

Välkomna till vårt stenugnsbageri, kafé  
och restaurang på Turbinhusön i Tidaholm!
Vi bakar och lagar allt från grunden i vårt bageri och kök.  Vi har fullständiga rättigheter.  Vårt glasskafé 
Kaffestugan erbjuder över 30 olika smaker kulglass, mjukglass, glassmenyer, hembakta rån och våfflor.

Mot ljusare tider

Våren har blommat ut och sommaren 
står för dörren. Med glädje presenterar 
vi årets fullproppade sommarnummer 
av Tidaholms-Guiden.

Likt tidigare delas årets andra upplaga 
av magasinet ut, förutom i Tidaholm, 
även till grannarna i Hjo. Sommaren 
är speciell här i krokarna. Människor 
möts, evenemang tar plats och både 
invånare och turister hittar ut för att 
njuta av allt vår bygd erbjuder. 

På temasidorna Bil & Motor hittar du 
tips om hur du reser långt med elbil, 
en prognos på personbilsmarknaden 
samt hur du du underhåller barn i bil 
på sommarens utflykter.
 
Tidningen präglas också av något annat 
som engagerar – det är ju valår. På temat 
Inför Valet har vi låtit kommunens 
politiska partier svara på frågor om 
utveckling, Tidaholms framtid och 
andra hjärtefrågor för invånarna. Vår 
ambition är att skapa en möjlighet för 
läsarna att ta del av olika perspektiv och 
lära känna partiernas visioner inför valet. 

Utöver detta bjuder tidningen på 
inspiration och lokala erbjudanden 
för både vardag och semester. Våra 
annonsörer har laddat med tips och 
aktiviteter som passar både lediga dagar 
och sommarens utflykter.

Slå dig ner i hängmattan  med 
Tidaholms-Guiden och låt varje sida 
fyllas av sommarkänsla, inspiration och 
lokalt engagemang.

Vi önskar alla läsare och annonsörer en 
riktigt härlig sommar!

Hanna Lundvold

Familjesidan
Kommunens nyfödda tillkännages på 
vår familjesida. 

Profilen
Vi har ställt 23 snabba frågor till  
Marlene Andersson, fastighetsmäk-
lare på Mäklarbyrån Andersson & 
Andersson.

Krönikan
Magnus Sundén, kommundirektör  
på Tidaholms kommun, skriver om 
framtidstro och småstadens lugn.

Hanna Praktiserar
Tidaholms-Guidens redaktör häng-
er med en dag bakom kulisserna på 
ICA Kvantum Tidaholm. 
  
Månadens Företag
Vi djupdyker i verksamheten på LF 
Fastighetsförmedling Hjo, Karlsborg,  
Tidaholm ur franchisetagaren Jesper  
Jokis perspektiv. 

Tema: Inför Valet
Sätt dig in i vad de olika partierna 
tycker. Vi ställer tre aktuella frågor 
till våra lokala partier, återkommande 
tema i nummer 1-3 av Tidaholms-
Guiden 2026. 

Favoritreceptet
Behöver du matinspiration? På sidan 
60  finner du enkla och goda recept 
från receptkreatören Fanny Hammar. 

Tema: Bil & Motor 
Här ger vi dig tips och intressanta 
artiklar på temat. Alltifrån hur du 
färdas säkert i båt, till hur du smar-
tast planerar långresan med elbil.

Biotipset
I samarbete med Sagabiografen pre-
senteras kommande filmer i Biotip-
set på sidan 79. 
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Levererans av trädgårdsprodukter i storsäck i hela Skaraborg

Vi har produkterna för din trädgård
– stora som små projekt

NYHET!  Nu tillsätter vi biokol i våra jordprodukter!

Beställ på www.nteab.se eller ring 070-850 33 25, 0503-128 20

•	 Plantjord

•	 Gräsmattejord

•	 Grönsaksjord

•	 Toppdressjord

•	 Kogödsel

•	 Torv

•	 Kompostjord

•	 Biokol

•	 Makadam

•	 Gårdsgrus

•	 Väggrus

•	 Bärlager m.m.

Sommar på Barnens Hus
Från 15 juni till 15 augusti har vi öppet  

måndag till fredag 10.00-12.30 samt 14.00-16.30.
Avvikande öppettider finns på hemsidan tidaholm.se

Tisdag-torsdag-kortet
Vårt lågsäsongskort som gäller för besök tisdag till torsdag.  

Kortet gäller inte under Tidaholms kommuns skollov.  

Bokning som vanligt, drop in i mån av plats. Detta årskort är personligt för den vuxna 
och gäller från inköpsdatum - ett år framåt. Kortet gäller i grundutförande för en  

vuxen och ett barn men kan enkelt utökas om familjen är större. Pris: 350 kr per år  
för ett kort som gäller för 1 vuxen och 1 barn. Tillägg för fler barn: 100 kr per barn.

TISDAG-TORSDAGKORTETGiltigt t.o.m. ______________________

Innehavare:  ______________________

Antal barn:   ______________________Giltigt som entré till Barnens hus tisdag-torsdag ej under lov. 

barnenshus@tidaholm.se 0502 - 60 62 08BARNENS HUS  •  Vulcans väg 5, Tidaholm

ANSLAGSTAVLANA
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15/6-15/8	 Sommar på Barnens Hus

15/6	 Dans i Tidaholmsparken

17/6	 Midsommarbuffé på Jives

18/6-23/7	 Konstutställning Dana Ingesson,  
	 Tidaholms konsthall

18/6	 Sommarbuffé, jordgubbstårta, Hellidens slott

20/6	 Midsommarfirande, Storegården Suntak

24/6-5/8	 Musikandakter vid Franciskuskapellet, onsdagar

25/6-6/8	 Musik i Bruksvilleparken, torsdagar

29/6	 Dans i Tidaholmsparken

6-11/7	 U6 Cycle Tour

13/7	 Dans i Tidaholmsparken

27/7	 Dans i Tidaholmsparken

3-7/8	 Sommarkurser, Kreativt hantverk, på Helliden

8/8	 Kräftivalloppet

10/8	 Dans i Tidaholmsparken

20/8	 Guidad tur, Suntaks gamla kyrka

24/8	 Dans i Tidaholmsparken

www.tidaholm.se
Med reservation för ev. ändringar och felskrivningar. 
Vi förbehåller oss rätten att välja ut de arrangemang  
vi anser ha störst allmänintresse. / Tida Reklam

27/5-23/12	 Torgdag – onsdagar, Gamla torget

27/5-23/12 	 Torgcafé – onsdagar, Kyrkans hus

21/4-9/8	 Utställning på Turbinen: Anna Wilhelmsson

7/5-12/9	 Utställning på Tidaholms museum: 
	 "Människor i Meduzas musik" 	

9/5-7/6	 Utställning i Tidaholms konsthall: 
	 "Virkat – från mormorsrutor till samhällsröst"

12/5-25/8	 Tisdagsfika, Gamla torget	

29-30/5	 Tidaholms Bluesfestival

30/5	 Veteranmotordag i Suntak Storegården 

31/5	 Morsdagbrunch på Hellidens slott

1/6	 Dans i Tidaholmsparken

5/6	 Dansk aften på Vincontoret

6/6	 Nationaldagsfrukost på Hellidens slott

6/6	 Nationaldagsfirande med Mångkulturkalas

7/6	 Slottets sommarlunch, Hellidens slott

10/6	 Årännet

11-13/6	 "Svenska smeder – Bredden och Uttrycket", 
	 utställning i Tidaholms konsthall

12/6	 Studenten Rudbecksgymnasiet

12-14/6	 Nordiskt mästerskap i smide, Vulcans smedja

13/6	 Konst i kvadrat, C-magasinet  Vulcanön

13-14/6	 Sommarfesten i Brandstorp: Marknad och aktiviter
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Vilmer
Sandra Täck och Christian Steen,  
Tidaholm, fick  den 26 december en 
pojke, Vilmer. Vikt 4100 g, längd 53 cm. 
Hemma väntade Ludvig, en förväntans-
full och stolt storebror.
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Medverkan är gratis!      
Mejla en bild och bildtext till oss senast  
31/7 för att komma med i nästa nummer 
info@tidareklam.com

Dante, Ted och Louie
Tea Klahr och Felix Lundgren, Tidaholm, fick  den 15 december trillingar.  
Dante: vikt 2120 g, längd 44,5 cm. Ted: vikt 2120 g, längd 46,0 cm. Louie: vikt 1905 g, 
längd 45,5 cm.

073-240 20 01

lundvoldbostader.se
Trivsamma hyreslägenheter, radhus 
och villor i Tidaholm och Ekedalen.

Ditt hem är vår t uppdrag!

Besöksadress: Smedjegatan 18, 522 33 Tidaholm 

©
 Supportföretaget

Bästa
Energikoncern

2025
OktoberK

UN D N ÖJ D HET

M
YC

KET VÄL GODKÄND

Elnät – Elhandel – Fjärrvärme – 
Fi

be
r

Vi jobbar för att det ska vara så bra som möjligt för Tidaholmar'n, 
vilket syns när vi tog första plats som ”Bästa Energikoncern 2025”.

”De finns alltid till hands om man behöver dem. Det är det som är så bra med 
Tidaholms Energi” – citat från en av våra kunder i undersökningen. 

Om du har frågor som rör Elhandel, Bostad, Elnät eller Fjärrvärme  
så finns vi här för dig. Kontakta oss på det sätt som passar dig.

Besöksadress: Smedjegatan 18, 522 33 Tidaholm

kundservice@tidaholmsenergi.se | 0502-77 45 00 | tidaholmsenergi.se
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Telefongatan 4
522 31 Tidaholm
info@sandstedt.se
www.sandstedt.se

Personligt engagemang präglat  
av värme, värdighet och valfrihet

Jour dygnet runt 0502-109 09

MatteusDaniel Martin

Välkommen att höra av er!
Tel. 076-160 09 55
www.tidastad.se

Vi önskar 
alla en  

glad sommar!

Privatstäd • Företagsstäd • Fönsterputs • Flyttstäd

Gulddeal har blivit ett av de själv- 
klara alternativen när man ska sälja  
sitt gamla guld. Nu har turen kom- 
mit till Tidaholm. På Villagatan 11 
(kontorshotellet) har Gulddeal slagit 
upp portarna.
– Vi har länge haft en önskan om att 
öppna upp norr om Jönköping så när 
en lokal erbjöds i Tidaholm tvekade  
vi inte, säger Bill Friman.
Bill Friman nämner också att många 
känner sig osäkra och lite oroliga 
inför en guldförsäljning.
– Det är framförallt äldre människor 
som kan vara rädda för att bli lurade  
eller obekväma med att sälja gamla  
familjeföremål. Vi arbetar med idén  
att alla ska kunna ha ett personligt  
möte med den de säljer sitt guld till, 
berättar Bill. 
Ibland kan det vara särskilt känslo-
samt om det är familjerelaterade 
föremål. Ingen ska behöva posta sitt 
guld till en okänd mottagare utan 
att veta värdet. Många tycker också 
det känns obekvämt att gå till ett 
hotell och träffa kringresande guld- 
handlare. Där får de ofta trängas 
med andra säljande kunder. 

– Hos oss ska alla känna sig trygga 
och värderingen och betalningen 
görs när vi ses under ett bokat möte.
Våra kunder kan alltid ringa oss för 
att boka sitt personliga möte så att 
de kan sitta i lugn och ro, säger Bill.
I skrivande stund ligger guldpriset  
på sin högsta nivå någonsin. Har du 
guld eller silver som bara ligger 

hemma i byrålådan är det enkelt att 
göra om dem till pengar på kontot. 
Den vanligaste karathalten i svenska 
smycken är 18 karat, men det varierar 
upp till 24 karat. I skrivande stund 
ligger världsmarknadspriset för 24 
karat på cirka 1380 kr. Priset ändrar 
sig dock från dag till dag och det 
senaste året har det stigit markant. 
Det är oron i världen i kombination 
med en svag valuta som gör att priset 
är så högt. Kommer man till Gulddeals  
butiker träffas man där för ett  
personligt möte. Där går de igenom  
det som du funderar på att sälja. Det 
kan vara allt från smycken, mynt och 
klockor till guldtänder. Affären görs 
sedan klar på plats. Det guld som 
Bill och han kollegor köper in smälts 
så småningom ner. Förutom guld 
köper Gulddeal även in silver.
– Det stämmer, bestick, pokaler, mynt,  
smycken med mera köper vi, avslutar 
Bill Friman.

RING OCH BOKA ERT MÖTE 
på 0502-65 33 05 så är ni hjärtligt 
välkomna till ett möte i lugn och 
trygg miljö!

Gulddeal – nu i Tidaholm
Efter att Bill Friman etablerat sin verksamhet runt om i Småland har det 
nu blivit 25 butiker i södra Sverige som köper guld från privatpersoner.

Tips inför försäljning
•	 Kontrollera att uppköparen har tillstånd från Polisen.

•	 Kontrollera att de inte anger priser som är onormalt höga i reklamen.

•	 En del uppköpare räknar om karathalten från 18 karat till 24 karat.  
Många blir vilseledda när detta sker.

•	 Fråga alltid efter summan de betalar för den aktuella karathalten som ni tänker sälja.

•	 Kontrollera om uppköparen har några dolda avgifter,  
till exempel analysavgift eller värderingsavgift.

•	 Säg att ni vill ha ett pris efter att alla kostnader är borta.

Villagatan 11, Tidaholm
0502-65 33 05

Ring 0502-65 33 05 och boka ett möte 
med Gulddeal och Bill Friman.

Bill Friman 
värderar 
smyckena  
på plats.



23 snabba med  
Marlene Andersson

Envis träningsfantast 

Ålder: 56,5 år.

Familj: Sambo, två vuxna barn, tre barnbarn, katten Frasse.

Utbildning: Fastighetsutvecklare med inriktning fastighetsmäklare.

Yrke: Fastighetsmäklare/delägare på Mäklarbyrån Andersson & Andersson.

Hobby: Träna.

  	 Fem beskrivande ord  
om dig i en platsannons?
Driven, tävlingsinriktad, positivt  
tänkande, envis och omtänksam.

   	 Vad hade du för  
dröm som liten?
Att bli filmstjärna.

   	 Vad har du för dröm nu?
Att jobba mer utomlands och sälja 
nyproducerade hus.

   	 Om du inte jobbade som 
mäklare, vad skulle du jobba 
med istället?
Något inom säljområdet eller  
hälsa/träning.

	 Vilken egenskap hos dig 
tycker du mest och minst om?
Mest: tävlingsinriktade genen, 
minst: envishet. 

       Vem skulle du vara om 
du fick vara en annan person/
figur för en dag?
En riktigt bra elitryttare.

7 	 Vad är din drömsemester?
Nästa drömresa kommer nog  
bli Nashville med ridresa i typ 
Montana.

8 	 Din värsta fobi?
Ormar.

   	 Om du fick resa tillbaka  
i tiden, vilken händelse skulle 
du vilja återuppleva?
Kaliforniens 1960-tal  
– bilar, kläder och musik.

   	 Vilken är din favoritapp?
Vinted.

   	 Vilken är din favoritpryl?
Min Cadillac -60 som jag har drömt 
om länge och äntligen har köpt.

     Fem saker i skafferiet/ 
kylen du inte vill vara utan?
Ägg, frukt, grönsaker, chips och öl. 

     När lärde du dig senast 
något nytt?
Det gör jag varje dag på mitt jobb.

     Har du någon udda/
oväntad förmåga?
Är bra på att teckna.

	 Nämn tre saker du  
absolut inte kan göra?
Äta lever, vinterbada och hoppa 
bungyjump.

     Vilket TV-program skulle 
du vilja medverka i?
Skrapa triss i Nyhetsmorgon.

17   Vilket uttryck använder  
du för mycket?
"Allting löser sig". Har även fler 
som inte är lämpliga att skriva här.

     Främsta levnadsregel?
Att aldrig ge upp och ta vara på 
nuet.

     Den bästa bok du läst?
Min bästa bok är boken om Elvis, 
tror den heter Me and Elvis som 
Priscilla skrev.

20   Vem ska spela dig  
i filmen om ditt liv?
I filmen om mitt liv kan min dotter, 
Sandra, spela mig, hon är rätt lik 
mig och har gått i filmskola i  
Hollywood, så det skulle passa bra..

     Vad skulle du vilja  
ändra på i Tidaholm?
Skulle vilja ha fler butiker i 
centrum.

     Vad händer närmaste  
tiden privat?
Snart blir det Spanienresa med 
tjejerna, kommer även odla mycket 
i sommar. 

     Vad händer närmaste  
tiden på jobbet? 
Vi har väldigt många bra för-
säljningar att jobba med, härliga 
kunder och medarbetare. Det nya 
är att vi jobbar med ny strategi och 
sociala medier + rörligt material.
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Ta en sväng förbi vägkyrkorna i sommar (Valstad, Härja och Kungslena), 
gå på skattjakt och leta saker i fyra kyrkor, besök musikandakten vid 
Franciskuskapellet, gå på en guidad tur, pilgrimsvandra...

Ladda ner appen Kyrkguiden och bli redo för sommaren!
(du hittar den i App Store och Google Play)

svenskakyrkan.se/tidaholm/sommar

Välkommen till 
kyrkan i sommar!
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Kellot kevät-kesä 2026
mainonta Din syn - vårt fokus!

Gör som landslaget:

Utrusta dig 
för VM i Nike 
solglasögon!

SOMMARERBJUDANDE:

50% på andra  
parets glasStudentpresenten 

   hittar du hos oss!

Delbetala 
– smidigt utan avgifter

Mån-fre � 09.30-18.00   
Lunch � 13.00-14.00

Tel. 0502-102 36
www.fransensoptik.se

FÖLJ OSS GÄRNA I SOCIALA MEDIER!

  Franséns Ur & Optik

  fransensurochoptik

 Boka din synundersökning på vår hemsida fransensoptik.se

Sif Jakobs • Coeur de Lion • Dyrberg Kern • Lily & Rose • Mockberg • Syster P • Sintridou 
Calvin Klein • Boss • Seiko • Tommy Hilfiger • By Billgren • Tajms • Dansk
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Magnus Sundén

K R Ö N I K A N

Det är något särskilt med Tidaholm. 
Det är inte en plats som skriker efter 
uppmärksamhet, inte en kommun 
som jagar rubriker eller försöker 
överrösta sina grannar. Kanske är 
det just därför den märks.

År 2026 står Tidaholm mitt i en 
tid som kräver mer av alla – större 
städer brottas med tillväxtens bak-
sidor, mindre orter med att hålla i 
det som gör dem levande. Men här, 
i skärningspunkten mellan tradition 
och förändring, händer något intres-
sant. Något som inte alltid syns i  
statistiken, men som märks i var- 
dagen. Det märks på torget, där 
människor fortfarande hälsar på 
varandra. Det märks i skolorna, där 
framtidens möjligheter inte känns 
lika avlägsna som för bara några år 
sedan. Det märks i samtalen – om 
jobb, om boende, om vad man vill att 
just den här platsen ska vara framåt.

För Tidaholm är inte längre bara 
”en liten ort i inlandet”. Den är en 
del av en större rörelse. Digitalise-
ring, distansarbete och förändrade 
livsval har sakta men säkert suddat  
ut gamla kartor. Plötsligt är det möj- 
ligt att bo kvar – eller flytta hit – 

utan att ge upp karriären, utan att 
kompromissa bort livskvalitet.

Men det är inte en självklar resa.
Utmaningarna finns där, lika 

konkreta som alltid, demografin, 
kompetensförsörjningen och till-
växten. Hur man lockar unga att 
stanna – eller komma tillbaka. Hur 
man får företag att växa, inte bara 
överleva men kanske svårast av allt: 
hur man förändras utan att tappa  
sig själv. 

Det finns en risk i alla förändrings- 
projekt att man börjar springa åt alla 
håll samtidigt. Att varje idé blir ett 
projekt, varje behov en akut fråga. 
Men det som imponerar med Tida-
holm 2026 är att det faktiskt finns en 
vilja att vara just Tidaholm – inte en 
kopia av något annat.

Här ligger en styrka.
För i en tid där många platser 

försöker bli “attraktiva” enligt sam-
ma mall – kaféer, co-workingytor, 
slogans om livskvalitet – finns det 

ett värde i det genuina. I det som 
inte går att paketera, men som 
känns, närheten, föreningslivet och 
tryggheten. Den där känslan av att 
sammanhang faktiskt betyder något. 
Samtidigt räcker det inte att luta sig  
tillbaka på det som varit. 2026 kräver  
mer. Det kräver mod att prioritera, 
att välja bort, att våga testa nytt. Det 
kräver samarbete – mellan kommun, 
näringsliv och civilsamhälle – på 
riktigt, inte bara i strategidokument.

Och kanske viktigast av allt: det 
kräver framtidstro.

Det märks när lokala företag  
investerar trots osäkerhet. När unga 
engagerar sig. När nya invånare fak-
tiskt väljer att stanna. När det byggs 
– inte bara hus, utan relationer och 
möjligheter. 

Tidaholm kommer aldrig bli 
störst. Det är heller inte målet. Men 
det finns alla förutsättningar att vara 
något annat – något som många le-
tar efter men få lyckas formulera: en 
plats där utveckling och livskvalitet 
inte står i motsats till varandra.

Så kanske är 2026 inte året då 
allt förändras. Kanske är det året då 
riktningen blir tydligare. Då man 

ser att det arbete som pågått i det 
tysta faktiskt gör skillnad.

Och i en värld som ofta mäter 
framgång i tempo och volym, kan 
det visa sig vara just det som är  
Tidaholms styrka: att utvecklas i sin 
egen takt, med båda fötterna stadigt 
i verkligheten – och blicken riktad 
framåt.

Det har vi tagit fasta på i vårt 
arbete med platsvarumärket. Där 
formulerar vi en tydlig, modern och 
attraktiv identitet för Tidaholm. 
Ett platsvarumärke som både bygger  
på det som redan finns och pekar 
framåt. Där idéer får fäste och fart. 

Vi har också startat ett omfattande 
arbete med att ta fram en omvärlds-
analys och en framåtriktad fram- 
tagen vision för Tidaholms kom-
mun. Att arbeta aktivt med omvärlds- 
analys ger Tidaholms kommun bätt-
re förutsättningar att oftare göra rätt 
i de långsiktiga prioriteringarna.

Visionsarbetet ska ta sikte på fram- 
tagande av en vision för Tidaholms 
kommun med målbild 2040. Visions- 
arbetet ska ha en bred förankring i 
förvaltningsorganisationen, politiska 
partierna, näringslivet och civilsam- 
hället. Den nya visionen kom-
mer bli en ledstjärna i kommunens 
kommande strategiska utvecklings- 
arbete. Vi räknar med att kunna 
presentera den nya visionen, våren 
2027.

Vi möter framtiden med goda an-
satser och Tidaholms kommun redo- 
visar ett resultat på 51,9 miljoner 
kronor för 2025, en tydlig förstärk-
ning jämfört med föregående år.

Vi står nu på en stabil ekonomisk 
plattform. Resultatet är ett kvitto på 
ett målmedvetet, strukturerat och ut- 
hålligt arbete i hela organisationen. 
Med en ekonomi i balans har vi 
goda möjligheter att vidareutveckla 
våra verksamheter utifrån invånarnas 
behov.

Magnus Sundén
Kommundirektör

Det märks när lokala  
företag investerar trots 
osäkerhet.”

Visionsarbetet ska ta  
sikte på framtagande  
av en vision för  
Tidaholms kommun  
med målbild 2040.”
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Tidaholm 2026
– mellan småstadens lugn och framtidens puls

Du kan läsa oss online på:
www.tidaholmsguiden.se
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En solig vårmorgon i slutet av 
april kliver jag in genom personal- 
ingången, redo för en ny praktik- 
dag. Det känns spännande att få se  
insidan av en butik där jag själv 
handlat otaliga gånger genom åren.  
Nästan likt en barndomsdröm  
som går i uppfyllelse. Jag möts av  
handlaren Sverker Josefsson, som  
berättar att jag ska få följa hans 
son, Oliwer, under dagen.

Vi börjar, som så ofta i Sverige, 
med en fika. I personalrummet är 
det full aktivitet när morgonens 
paus sammanfaller för många i 
personalen. Det blir ett naturligt 
tillfälle för mig att ställa frågor om 
verksamheten till Oliwer.

Fyra generationer i handeln
Det visar sig snabbt att ICA  
Kvantum Tidaholm bär på en lång 
familjehistoria. Familjen Josefsson 
har arbetat inom livsmedelsbrans-
chen i över 70 år. Allt började med 
en lanthandel i Vartofta Åsaka, och 
idag drivs verksamheten vidare av 
fjärde generationen.

Oliwer och hans bror Jacob 
började båda arbeta i kassan som 
18-åringar. År 2023 tog de nästa 
steg och blev delägare, samtidigt 
som de också tog sin an chefsroller 

i företaget. Deras pappa, Sverker, 
är VD och ICA-handlare – trots 
att hans yrkesbana en gång började  
på Posten. Sverker tog över som 
VD år 2000 på ICA i Tidaholm 
som år 2009 hade vuxit ur de ti-
digare lokalerna vid Gamla torget 
och byggde den nya, större loka-
len, där de är idag.

Idag är fyra familjemedlemmar 
aktiva i företaget. Förutom Sverker  
är det sönerna Oliwer och Jacob 
samt dottern Elsa som nyligen  
sadlat om och börjat på ICA.

Så fungerar ICA-modellen
Jag undrar över hur det fungerar att 
vara ICA-handlare? Oliwer berättar  
att idén med ICA-modellen är en 

unik affärsmodell; där fria själv-
ständiga handlare äger och driver 
sina egna butiker, men samverkar 
genom ICA Sverige för inköp, lo-
gistik och marknadsföring. De en- 
skilda handlarna ska kunna möta 
sina kunder med anpassat utbud  
och kampanjer anpassat till den 
lokala marknaden. Det ger både 
lokal frihet och stordriftsfördelar.

En arbetsplats – många roller
Butiken sysselsätter idag närmare 
60 personer, varav många på del-
tid. Med öppettider 08.00-22.00 
varje dag krävs en stor personal-
styrka.

Någon särskild utbildning krävs  
inte för att börja arbeta här, Oliwer 

Hanna  
praktiserar

LÅT ST
Å!

Tidaholms-Guidens redaktör Hanna Lundvold är ute på praktik. Den här 
gången går resan till en plats många ortsbor känner väl igen – ICA Kvantum 
Tidaholm.  Hur ser det egentligen ut bakom kulisserna på en av stadens  
kanske mest besökta platser?

Reportaget fortsätter på nästa sida

ICA Kvantum Tidaholm
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menar att inställning och service-
känsla väger tyngst.

– Är man glad och positiv kom-
mer man långt, berättar Oliwer.

Här arbetar människor i olika  
åldrar och livssituationer. Vissa  
kombinerar jobbet med studier,  
andra har jobbat i kassan i 40 års 
tid, och vissa sitter på roller inom 
exempelvis HR, försäljningchef  
eller är kock i butikens eget kök.

Matlådor, innovation  
och kundfokus
Jag frågar Oliwer vad det bästa med  
jobbet är?

– Det sociala är roligt, att jobba 
tillsammans med olika typer av 
människor. Det är också kul att ut-
veckla och effektivisera företaget 
på nya sätt undan för undan och 
att testa nya idéer. Vi gillar att hitta 
på nya grejer, säger Oliwer entusi-
astiskt.

En av de senaste satsningarna är 
utvecklingen av butikens eget kök.  
Från att tidigare ha haft en anställd  
arbetar nu tre personer där, och  
sortimentet utvecklas kontinuerligt.

– Vi säljer ungefär 1000 mat- 
lådor i veckan, berättar Oliwer.

Arbetet pågår med att bredda 
utbudet med sallader, wraps och 
smörgåsar. Inför studenten erbjuds 
även ”Bôgdas festfat”, ett färdigt 
koncept men med möjlighet till 
anpassning.

Förutom utveckling i butiks- 
köket satsar ICA Kvantum Tida-
holm också på teknik och service. 
Onlinebutiken är öppen dygnet 
runt, och kunder kan både hämta 
sina varor i boxar utanför butiken 

eller få dem hemlevererade. Själv- 
scanning används idag av ungefär 
hälften av kunderna, och en ny, 
effektiv pantmaskin har nyligen 
installerats.

En annan nyhet är att de även 
installerat en utlämningstjänst för 
Apodos, där kunderna kan hämta 
ut receptbelagda mediciner de be-
ställt via apoteket online. Ett annat 
projekt de arbetar med är att in-
stallera laddstationer för elbilar. 

– Vi planerar att skaffa fyra 
stycken här ute på vår parkering, 
berättar Oliwer.

Snabba trender  
i en digital tid
Dagligvaruhandeln påverkas allt 
mer av sociala medier. En trend 
kan uppstå över en natt för att  
sedan försvinna lika snabbt.

– Just nu är rosa mjölk väldigt 
efterfrågat. Det spreds via TikTok 
och tog slut direkt, säger Oliwer 
och skrattar.

Vi pratar om hypen med jord- 
gubbsmjölken från Arla i en fin 
rosa förpackning. 

– I nuläget finns den inte att få 
tag på från leverantören ens och 
när den kommer in igen försvin-
ner den lika fort, berättar Oliwer. 

En väloljad maskin
Efter fikan är det då dags för lite 
arbete ute i butiken. Oliwer kom-
mer med arbetsbyxor och arbets-
skjorta till mig så det är dags att 
byta om och hoppa i ICA-stassen. 

Vi tar en rundvandring där jag 
får en inblick i det omfattande ar-
bete som sker innan dörrarna öpp-
nas klockan åtta. Det är många olika 
bitar som behöver klaffa för att det 
ska flyta på bra.

Arbetsdagen börjar redan vid 
sextiden och det första som görs är  
bland annat att frukt-och-grönt- 
avdelningen fylls på. Det kommer  
leveranser t i l l frukt och grönt 
varje dag, och avdelningen fylls på 
flera gånger om dagen för att kun-
derna hela tiden ska kunna handla 
fräscha råvaror. 

Näst på tur är att gå vidare till 
chark, kött och mejeriavdelningen. 
Den fylls på och plockas iordning. 

– Vi vill att butiken ska se så 
bra ut som möjligt innan kunderna 
kommer när vi öppnar butiken 
klockan åtta, flikar Oliwer in.

När vi svänger förbi brödavdel-
ningen berättar Oliwer att de börjat  

paketera det mesta av det butiks-
bakade brödet, istället för att de 
ligger styckvis för självplock. Allt  
för att utvecklas, öka hållbarheten 
och minska matsvinnet, ett klimat- 
smart steg helt enkelt.  

Vi går sedan vidare till frysarna, 
där Oliwers kusin, Karl, är i full 
gång med att leda sitt team. De 
packar, plockar och fyller på i frys-
avdelningen. 

Rundvandringen avslutas vid 
godiset där Oliwer berättar att det 
behöver fyllas på efter helgen, då de  
kört ut mycket leveranser av bland 
annat godis till Giff-cupen som varit. 

Denna runda går personalen 
varje morgon – allt för att butiken 
ska vara i toppskick när dörrarna 
öppnas och kunderna kommer. 

Effektivisera mera
ICA Kvantum Tidaholm, butiken 
som ständigt är i rörelse, håller 
just nu på med ett effektiviserings- 
arbete. Det går ut på att effektivi-
sera sina hyllor, för att hålla ännu 
bättre koll på varuflöde, lager och 
påfyllning. Detta kommer under-
lätta för ”plocket” med dessutom 
ett automatiserat datasystem. Min 
uppgift blir att bygga om hyllorna 
med tonfisk med hjälp av en korg-
lösning. På så vis får fler varor 
plats ute i butik, och för kunden 
ser det alltid välfyllt ut. 

– Det kommer bli ännu mer 
ordning och reda med detta nya 
system, säger Oliwer. 

Det är ett konkret exempel på 
hur små förändringar kan göra stor 
skillnad i det dagliga arbetet.

Bakom kulisserna
När förmiddagen närmar sig sitt 
slut känner jag att jag fått en helt 
ny förståelse för hur mycket arbete 
som ligger bakom en välfungeran-
de butik. Men jag kan ju inte lämna 
ICA utan att ha fått se hur det ser 
ut på lagret, och inte minst bakom  

kyldiskarna där det på något  
magiskt vis fylls på med yoghurt,  
havremjölk och smör. På kyllagret 
för mejeri har personalen direkt- 
access till hyllorna på baksidan, 
de sorterar och fyller på inkomna  
leveranser i ett jämnt flöde. Allt 
för att kunden lätt ska kunna hitta 
det de söker. 

Jag får en titt in på de andra  
ol ika lagren som finns och även  
i rummet där den enorma pant- 
maskinen huserar. 

ICA Kvantum Tidaholm är ett 
imponerande maskineri – men 
framför allt en arbetsplats fylld av 
människor, engagemang och ut-
veckling.

Tack till Oliwer och alla med-
arbetare jag fick träffa för en läro- 
rik och trevlig praktikdag!

Hanna Lundvold

Oliwer visar Hanna baksidan av den nya 
pantmaskinen, den del som bara personalen ser.
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50%
på sängar från Hilding  

i utvalda tyger.
Gäller t.o.m. 22/6 2026

BÄDD- 
MADRASS 
 PÅ KÖPET  
vid köp av säng från: 

Gäller t.o.m. 22/6 2026

www.mobelkop.se

Ramstorpsvägen 2, Tidaholm  •  Tel. 0502-714 81Ramstorpsvägen 2, Tidaholm  •  Tel. 0502-714 81

ÖPPETTIDER
Mån-fre 	 09.30-18.00 
Lunch	 13.00-14.15

Under sommaren har vi inte  Under sommaren har vi inte  
lördagsöppet men du kan  lördagsöppet men du kan  
om du vill ringa och boka tid.om du vill ringa och boka tid.

Fri hemleverans  
inom 6 mils radie  

från Tidaholm 
–  vi monterar dina  

nya möbler. 

SOFFOR – utförsäljning av demoex

Nyhet!
Garrison byrå 

Finns även i brunoljad ek.  
Mått 75x38x85 cm.

Nyhet!  Verona fåtölj och soffa

Nyhet!
Hazleton sideboard 

Finns även i oljad ek. 
Mått 170x40x75 cm.

��������
���� � ���� �����

Välkommen till Munkebo gård, Korsberga, Hjo

Info 0793-47 08 89  •  Beställning 0733-14 28 89
munkebogard.se  •  facebook.com/munkebogard

Sommarens utflyktsmål
Jordgubbsodling  

Växthus • Gårdsbutik

Älskade (Hjo)rdgubbar
Jordgubbar är en symbol för den svenska sommaren. 
Här kommer lite kuriosa om det populära bäret. 

Ja, våra älskade jordgubbar är faktiskt det populäraste 
bäret i Sverige, tätt följt av blåbär och hallon. De odlas i 
hela Sverige men framförallt i landets södra delar. De 
långa ljusa dagarna och de korta svala nätterna i den 
nordiska sommaren utvecklar den söta och aroma- 
tiska smaken. Redan i slutet av maj kan man njuta av 
de första svenska jordgubbarna. De är inte bara goda, 
de är nyttiga också och innehåller C-vitamin och  
andra antioxidanter. 

Jordgubbar har en relativt kort historia inom mat-
kulturen. Cajsa Wargs kokbok från mitten av 1700-
talet innehöll minsann inga jordgubbsrecept. Däre-
mot fanns det recept med både hallon, smultron och 
vinbär. 

Jordgubbarna är faktiskt resultatet av en korsning, 
som gjordes i Frankrike under 1700-talet, mellan 
olika lite större smultron.  I Sverige började man odla 
dem i slutet av 1700-talet. 

Rent botaniskt sett så är jordgubben en uppsvälld 
blombotten.  Det är de små gula prickarna på jord-
gubbens yta som är de egentliga frukterna. Namnet 
”gubbe” kommer från ett gammalt svenskt ord som 
betyder ”liten klump”.

Jordgubbar finns i många olika sorter. De  ska för-
varas lite svalt men man ska ta fram dem i god tid 
innan man ska äta dem. Smaken kommer fram allra 
bäst i rumstemperatur.

Källa: Från Sver ige



Söndag 31/5:Söndag 31/5:

Skäm bort mamma påSkäm bort mamma på

MORS 
DAG

Tel. 0502-120 12Tel. 0502-120 12
kontakt@jives.se  kontakt@jives.se  
www.jives.sewww.jives.se

Måndag-fredag Måndag-fredag 
08.00-18.0008.00-18.00
Lördag  Lördag  
08.00-14.0008.00-14.00

Catering till 19/6: Catering till 19/6: 
MIDSOMMARAFTON 
Onsdag 17/6:Onsdag 17/6:

Midsommarbuffé på JivesMidsommarbuffé på Jives

  
PÅ GÅNG:
Håll utkik i våra Håll utkik i våra 
sociala mediersociala medier 
After Work   After Work   
FredagarFredagar

Räkfrossa   Räkfrossa   
Under juniUnder juni

Smörgåstårtbuffé   Smörgåstårtbuffé   

Planka 2  Planka 2  195:-/pers195:-/pers
•	•	 Potatisgratäng eller potatissalladPotatisgratäng eller potatissallad
•	•	 Baconlindad kycklingfiléBaconlindad kycklingfilé
•	•	 Timjan, lime och vitlöksmarinerad fläskfiléTimjan, lime och vitlöksmarinerad fläskfilé
•	•	 TamarimajonnäsTamarimajonnäs
•	•	 Grillad kålsalladGrillad kålsallad
•	•	 FruktfatFruktfat
•	•	 SalladSallad
•	•	 Vispat brynt smör och brödVispat brynt smör och bröd

Fler alternativ finns på vår hemsidaFler alternativ finns på vår hemsida

Studenttårta Studenttårta – se vår hemsida – se vår hemsida 

Stressa inte över Stressa inte över 
maten eller tårtan maten eller tårtan 

– vi hjälper dig!– vi hjälper dig!

Studenten
– catering och tårta– catering och tårta

Dagens lunchDagens lunch
Måndag-fredag 11.00-14.00. Måndag-fredag 11.00-14.00. 

À la carteÀ la carte
Måndag-fredag 11.00-18.00. Måndag-fredag 11.00-18.00. 

FrukostbufféFrukostbuffé
Alla fredagar 08.00-10.00.Alla fredagar 08.00-10.00.

Frukost/brunchFrukost/brunch
Alla lördagar 08.00-14.00.Alla lördagar 08.00-14.00.

Tårtor och smörgåstårtorTårtor och smörgåstårtor
Kontakta oss för beställning. Kontakta oss för beställning. 
Specialtårtor Specialtårtor kan beställas efter önskemål. kan beställas efter önskemål. 

NYBAKAT!   

Varje dag bakar vi från  Varje dag bakar vi från  
grunden i vårt bageri.grunden i vårt bageri.

GRATIS 
UTKÖRNING 
och inget minsta  och inget minsta  

antal inom antal inom 
Tidaholm.Tidaholm.

 Torggatan 4, 522 31 Tidaholm   •   Tel. 0502-594 59   •   info@mbaa.se   •   mbaa.se

Funderar du på att sälja?
Välkomna till mäklarbyrån som arbetar med en realistisk  
strategi anpassad efter varje unik bostad och marknadsläge.
Med tydlig planering, ärlig rådgivning och transparens leder  
vi försäljningen hela vägen i mål.

ATHENA 
073-320 50 29 
athena@mbaa.se

MARLENE
072-371 03 17 
marlene@mbaa.se
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KorsordKorsord Lös vårt korsord, vi drar en vinnare som får kökshanddukar och 
grytvante från Sagaform. Det räcker med rätt ord i de gulmarkerade 
fälten för att kunna vinna. Facit publiceras på vår hemsida 3/8.

Nordiskt mästerskap i smide
Vulcans smedja, Tidaholm
12-14 juni 2026

Namn
Adress
Postnr			   Ort
Mobil
E-post

Klipp ut sidan, lägg i ett kuvert märkt  
”Knep & knåp” och skicka till:  
Tida Reklam, Ulvestorpsgatan 1B, 522 32 Tidaholm 
eller mejla era svar till info@tidareklam.com.  
Lösning oss tillhanda senast 31/7.
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BARNSIDA
Finn fem fel – markera i bilden! Vi drar en vinnare som får ett presentkort 
på Tidaholms Bokhandel.

Lätt Medel Svår

Sudoku

Namn:�_______________________________

Adress:�______________________________

Postnr, ort:�____________________________ Klipp ur sidan, märk kuvertet ”Barnsida” och skicka till: 
Tida Reklam, Ulvestorpsgatan 1B, 522 32 Tidaholm.
Ni kan även mejla in era svar till info@tidareklam.com.
Lösning oss tillhanda senast 31/7.

E-post:___________________________

Ålder:_________
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Jesper Joki

Emil Dufva
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LF Fastighetsförmedling
I detta nummer lär vi känna Jesper Joki, franchisetagare på  
LF Fastighetsförmedling Hjo, Karlsborg och Tidaholm.

Hur skulle du beskriva  
er verksamhet?
– Vi jobbar med alla typer av fast-
ighetsförmedling, villor, tomter, bo-
stadsrätter och gårdar. Vi hjälper till 
med allt som rör en bostadsförsälj-
ning från start till slut. Vi gör också 
värderingsuppdrag både åt kunder 
och LF bank.  

Ge en kort historik?
– Jag jobbade tidigare som fastig-
hetsmäklare på Fastighetsbyrån och 
efter en lyckad start i mäklarbran-
schen så fick jag förfrågan om att 
hoppa över till LF Fastighetsför-
medling och driva verksamheten i 
Tidaholm, Hjo och Karlsborg. Det 
har jag gjort sedan maj 2025. 

Hur många jobbar här?
– Vi är två stycken som jobbar här. 
Det är jag, Jesper Joki, och Emil 
Dufva som är fastighetsmäklare. 

Berätta lite om din bakgrund 
innan du tog över bolaget?
– Mitt enda riktiga jobb i vuxenlivet 
är fastighetsmäklare, jag studerade 
på Högskolan i Gävle, på Fastighets-
mäklarprogrammet. Jag har också 
extrajobbat som servitör, städare och 
assistent. Är född i Stockholm men 
bott i Hjo större delen av mitt liv. 
Har en passion och ett stort intresse 
för hus, hem och inredning som  
ledde mig till att bli Fastighets- 
mäklare. I övrigt har jag hela livet 
haft intresse för träning, ishockey 
samt hundar.  

Vilken av era tjänster  
är mest populära?
– En populär tjänst vi erbjuder är 
vår ”Diskreta Försäljning”, även 
kallat underhandsförsäljning. 

Någon produkt eller tjänst  
ni själva rekommenderar?
– Vår besiktning med dolda-fel 
-försäkring, även kallad ”Försäkrad 
Plus”. Med Försäkrad Plus får du ett 
tryggare försäljningsupplägg där du 
som säljare av hus kan teckna en för-
säkring mot dolda fel – något som 
skapar förtroende hos köpare och 
minskar risken för framtida tvister.

Försäkringen gäller i upp till 10 
år efter försäljningen och täcker fel 
som inte upptäckts vid besiktning-
en, men som fanns vid köptillfället. 
Det ger både säljare och köpare en 
tryggare affär. Du får en av markna-
dens mest omfattande försäkringar 
för säljaransvar – helt utan självrisk.

Vilka är era kunder?
– Våra kunder består till största del 
av privatpersoner i alla olika åldrar. 
Men vi hjälper även företag, döds-
bon och andra juridiska personer att 
förmedla bostäder.

Varför tror ni kunderna 
väljer just er som mäklare?
– Jag skulle säga att mycket hand-
lar om personkemi och förtroende, 
men några saker som särskiljer oss 
från övriga aktörer i branschen är 
att vi jobbar med tre strategier i alla 
försäljningar: 

1. Diskret försäljning – alltså ingen 
marknadsföring utan vi handplock-
ar kunder som tittat på liknande 
bostäder och försöker hitta en affär 
innan marknadsföringsarbetet. 

2. Kommande – vi marknadsför 
objekt som en kommande försälj-
ning och jobbar för en budgivning 
eller förhandling. 

3. Till salu – vi marknadsför som 
till salu och jobbar för en budgivning 
eller förhandling. Vi jobbar mycket 
med privata visningar på helger 

d.v.s. vi tar emot ett sällskap i taget 
om ca 30 minuter för att säkerställa 
att alla kunder får en kontakt och 
får all viktig fakta och information. 
Vi har det största marknadsförings- 
paketet samt att vi jobbar mycket 
med digitala visningar för kunder 
som bor utomlands eller på längre 
håll inom Sverige. Vi har även ett 
väldigt bra samarbete med LF bank.

Hur ser ni på framtiden?
– Vi ser positivt på framtiden. LF 
Fastighetsförmedling har ett gemen-
samt mål inom kedjan och det är att 
bli den ledande mäklaren, alltså den 
största mäklarkedjan i Sverige. Vi 
har även det målet på våra tre lokala  
orter –  Hjo,  Karlsborg och Tidaholm. 

Kortsiktiga mål?
– Att bli nummer 1 i Tidaholm, an-
ställa ytterligare en mäklare samt en 
mäklarassistent. 

Långsiktiga mål?
– Att bli den ledande mäklaren 
(nummer 1) på samtliga tre orter, 
Hjo, Karlsborg och Tidaholm, an-
ställa fler mäklare och assistenter. 
Har även som mål att öppna kontor 
i både Hjo och Karlsborg förutom i 
Tidaholm där vi håller till idag. 

Vilken är den största  
utmaningen för Tidaholm, 
Hjo och Karlsborg  
(som städer) framöver?
– Att få igång stadskärnan, samt 
att få till fler arbetsmöjligheter som 
möjliggör att fler kan köpa sig ett eget 
boende. Att man gynnar den lokala  
handeln för att tillsammans hålla 
igång en levande stadskärna. 
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KORT OM FÖRETAGET 

LF Fastighetsförmedling - Hjo - Karlsborg och Tidaholm, en franchisemodell där Jesper Joki är  
franchisetagare och hans bolag heter JJ Fastighetsförmedling AB 

Grundat: Jesper Joki tog över verksamheten 5 maj 2025, LF Fastighetsförmedling har funnits i Sverige 
i 20 år, 2021 öppnades kontoret i Tidaholm. 

Antal anställda: Två personer.

Omsättning: Har inte gjort bokslut än, men mellan 3-5 mkr.

Ägare: Jesper Joki, franchisetagare.



Vill du ha mer tid 
till dem du älskar?
Låt oss ta hand om städningen – du får  
mer tid över till det du bryr dig om.

Tel. 072-913 43 77  •  info@ks-services.se  •  www.ks-services.se

Kostnadsfritt hembesök!

0729-13 43 77

 Hantverk
 Stort utbud av varierande hantverk
 Pysselverkstad
 Låt kreativiteten flöda i vår välfyllda verkstad
 Kaffestugan glasscafé
 Fik i retromiljö med stor uteservering
 Turbinen mat och bageri
 Vackert beläget vid Tidans vatten
 Museum
 Smedstuga inredd som på 1800-talet
 Kryddträdgård
 Grönskande rabatter med uppmärkt växtlighet 
 Musik i Bruksvilleparken
 25 juni - 6 augusti, Torsdagar kl. 19

en plats med känsla och charm
TURBINHUSÖNTURBINHUSÖN

 Konsthall
VIRKNINGVIRKNING  - från mormorsruta till samhällsröst- från mormorsruta till samhällsröst
Sju textilkonstnärer
9 maj - 7 juni9 maj - 7 juni

SVENSKA SMEDERSVENSKA SMEDER  - bredden och uttrycket- bredden och uttrycket
12-14 juni12-14 juni

GLIMTAR FRÅN MITT INRE LANDSKAPGLIMTAR FRÅN MITT INRE LANDSKAP
Dana Ingesson
18 juni - 23 juli18 juni - 23 juli

LITOGRAFISKT SYMPOSIUMLITOGRAFISKT SYMPOSIUM
28 juli - 9 augusti28 juli - 9 augusti

TIDENS FRÅGORTIDENS FRÅGOR
Reena Curphey och Geert van der Vossen
15 augusti - 13 september15 augusti - 13 september

KULTURHELG TIDAHOLMKULTURHELG TIDAHOLM
18-20 september18-20 september

TIDAHOLMS FOTOKLUBBTIDAHOLMS FOTOKLUBB
25-27 september25-27 september

Kulturmagasinet

PysselverKstad

museistuganHandelsbodKaffestugan

bruKsville-
scenen

KonstHall

turbinen

kulturtidaholmKultur Tidaholmtidaholm.se turbinentidaholm.se

10% 
på första  

städningen
Gäller t.o.m. 31/8 2026
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ALPINT

Tidaholms SOK Sisu
073-671 09 77, info@tidaholmssoksisu.nu,  
tidaholmssoksisu.nu,  tidaholmsoksisu

BIODLING

Tidaholms Biodlarförening
073-067 63 07, 
tidaholmsbiodlarforening@gmail.com,

 tidaholmsbiodlarforening 

BORDTENNIS

Tidaholms Tennisklubb
070-302 66 19, tidaholmtk.se

BOULE

Tidaholms Bouleförening
070-605 89 97,  
tbfboule.se

BYGDEGÅRDSFÖRENINGAR

Daretorps Bygdegårdsförening
070-637 54 75,  Daretorps Bygdegård

Klämmesbo Bygdegårdsförening
070-932 83 14,  Klämmesbo Bygdegårdsförening

FOLKHÖGSKOLOR

Hellidens folkhögskola  
(Blåbandsrörelsens  
folkhögskoleförening)
0502-178 10, helliden@helliden.se,  
helliden.se

GOLF

Tidaholms Golfklubb
0707-99 49 57, tidaholmsgk@gmail.com

KONST

Litografins Vänner
070-89 77 976

Tidaholms Konstförening
073-987 36 67, 
info@tidaholmskonstforening.se,
tidaholmskonstforening.se

KYRKOR OCH FÖRSAMLINGAR

Pingstkyrkan Tidaholm
0760-34 32 90, info@tidaholmpingst.se,  
tidaholmpingst.se,  tidaholmpingst

LÄNGDSKIDOR

Tidaholms SOK Sisu
073-671 09 77, info@tidaholmssoksisu.nu,  
tidaholmssoksisu.nu,  tidaholmsoksisu

ORIENTERING

Tidaholms SOK Sisu
073-671 09 77, info@tidaholmssoksisu.nu,  
tidaholmssoksisu.nu,  tidaholmsoksisu

PADEL

Tidaholms Tennisklubb
070-302 66 19, tidaholmtk.se

POLITISKA PARTIER

Centerpartiet
centerpartiet.se/lokal/skaraborg/tidaholm

 Centerpartiet i Tidaholm

 centerpartiet_i_tidaholm

Liberalerna
073-736 35 10, 
jennymariasvensson@outlook.com
tidaholm.liberalerna.se

Moderaterna
070-533 68 23, kontakt@tidaholmsmoderaterna.se

 Tidaholmsmoderaterna

 tidaholmsmoderater
tidaholmsmoderaterna.se

Socialdemokraterna
Kontakt: Lena Andersson, tel. 073-461 43 48

 Socialdemokraterna Tidaholm

 socialdemokraterna_tidaholm

Vänsterpartiet
tidaholm.vansterpartiet.se

SAMHÄLLSFÖRENINGAR

Daretorpsbygdens Intresseförening
070-598 75 95, parhuset.se

SLÄKTFORSKNING

Tidaholms Genealogiska Förening
0706-32 00 82, henry@lekohoj.se,  
tidaholmsgf.se

TENNIS

Tidaholms Tennisklubb
070-302 66 19, tidaholmtk.se

TERRÄNGLÖPNING

Tidaholms SOK Sisu
073-671 09 77, info@tidaholmssoksisu.nu,  
tidaholmssoksisu.nu,  tidaholmsoksisu

Föreningsregister

Daretorps
Bygdegård

Martin Johansson

www.tidaholmpingst.se

Martin@tidaholmpingst.se
Nya Torget 9, 52231 Tidaholm

Telefon 0760343290
Föreståndare & pastor

PINGSTKYRKAN
Tidaholm

Vill din förening  
synas här?

Kontakta oss på tel. 0502-106 00 
eller info@tidareklam.com



Vi gör en kvalitetsutskrift på dekalmaterial och monterar 
på kanalplast. Det kommer hålla i många år och står  

dessutom mot ett oturligt regnväder.

Vi har ett stort antal mallar, här ser du några av dem – ett komplett utbud finns på vår hemsida.
Skyltens storlek är 50x70 cm och levereras med pinne.

Vi kan även hjälpa till med en specialdesign anpassad efter dina önskemål.

Beställ och ladda upp bild på vår hemsida tidareklam.com/studentskylt  
eller kom in till oss så scannar vi kostnadsfritt ditt fotografi!

Ni hittar oss på Ulvestorpsgatan 1B, Tidaholm

Öppet mån-fre 07.30-16.00

0502-106 00
info@tidareklam.com
www.tidareklam.com

Fredag 12 juni 2026
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STUDENTSKYLT
  469 kr inkl. moms

  Hur vill ni satsa på den kommunala vården? 

  Hur vill ni skapa nya arbetstillfällen i Tidaholm?  
  Varför ska man rösta på er i regionvalet?

     Centerpartiet Tidaholm
  • Att omsorgen ska vara per-

sonlig och anpassad efter indivi-
dens behov och önskemål.

• Att valfrihet ska innebära 
verklig makt över sin egen vardag, 
inte bara ett val av utförare.

 • Stärka lärlings- och yrkesut-
bildningar så att de leder till jobb 
direkt efter skolan.

• Bygga fler broar mellan sko-
lan och arbetslivet för en tryggare 
start på karriären.

• Stärka Regelrådet och ge det i 
uppdrag att aktivt rensa bort onö-
diga regler, med särskilt fokus på 
småföretagens villkor.

 Centerpartiet vill att beslut 
fattas nära medborgaren. Vi vill 
att sjukvården ska vara  regionalt 
styrd och inte centraliserad till 
Stockholm. Centerpartiet utgår 
från det lokala perspektivet för in-
dividens bästa.   

     Kristdemokraterna Tidaholm
 Kristdemokraterna sätter män-

niskan före systemet och vill ha en 
sammanhållen vård med fokus på 
patienten. 

Vårdcentralen ska vara navet 
och första instans. Samverkan 
mellan regioners och kommunens 
äldreomsorg för att minska glapp. 

KD vill ha hemtagningsteam 
med undersköterskor och arbets-
terapeuter för trygg vård i hemmet.

 Tidaholmare är ett arbetande 
släkte med yrkesstolthet och före- 
tagsanda. En bra kontakt mellan  
näringsl iv och polit ik med mer 
aktiv marknadsföring av hela 
kommunen som med bl.a. bygg-
klara indutritomter är attraktivt. 
KD vill förenkla processer för 
företag. Det ska vara lätt att byg-
ga och bo i vår kommun.  

 Kristdemokraterna vill att sta-
ten tar över ansvaret för sjukhus-
vården så att varje patient får en 
god och jämlik vård!

KD sätter människan före sys-
temet och vill att alla personer ska 
leva värdigt och med välbefinnan-
de. Vi har hittills kortat vårdkö-
erna med 30%. KD vill förbättra 
ungas psykiska hälsa genom sats-
ningar på elevhälsovården, ökat 
stöd till föräldrar och korta köerna 
till barn och ungdomspsykiatrin.

Inför Valet fortsätter på nästa siduppslag

VAL TILL RIKSDAGEN

 1  Adam Adamsson, 20 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    2 Bertil Bertilsson, 30 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    3 Ceasar Ceasarsson, 40 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    4 David Davidsson, 50 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    5 Erik Eriksson, 60 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    6 Filip Filipsson, 70 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    7 Gustav Gustavsson, 80 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    8 Helge Helgesson, 90 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    9 Ivar Ivarsson, 100 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 10 Johan Johansson, 110 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 11 Kalle Kallesson, 120 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 12 Ludvig Ludvigsson, 130 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 13 Martin Martinsson, 140 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 14 Niklas Niklasson, 150 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 15 Olof Olofsson, 160 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 16 Petter Pettersson, 170 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 17 Quintus Quintusson, 180 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 18 Rudolf Rudolfsson, 190 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 19 Sigurd Sigurdsson, 200 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 20 Tore Toresson, 210 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 21 Urban Urbansson, 220 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 22 Viktor Viktorsson, 230 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 23 Wilhelm Wilhelmsson, 240 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 24 Xerxes Xerxesson, 250 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 25 Yngve Yngvesson, 260 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 26 Zäta Zätasson, 270 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 27 Åke Åkesson, 280 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 28 Ärlig Ärligsson, 290 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 29 Östen Östensson, 300 år, riksdagskandidat, Tidaholm

VAL TILL REGIONFULLMÄKTIGE

 1  Adam Adamsson, 20 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    2 Bertil Bertilsson, 30 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    3 Ceasar Ceasarsson, 40 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    4 David Davidsson, 50 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    5 Erik Eriksson, 60 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    6 Filip Filipsson, 70 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    7 Gustav Gustavsson, 80 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    8 Helge Helgesson, 90 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    9 Ivar Ivarsson, 100 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 10 Johan Johansson, 110 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 11 Kalle Kallesson, 120 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 12 Ludvig Ludvigsson, 130 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 13 Martin Martinsson, 140 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 14 Niklas Niklasson, 150 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 15 Olof Olofsson, 160 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 16 Petter Pettersson, 170 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 17 Quintus Quintusson, 180 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 18 Rudolf Rudolfsson, 190 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 19 Sigurd Sigurdsson, 200 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 20 Tore Toresson, 210 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 21 Urban Urbansson, 220 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 22 Viktor Viktorsson, 230 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 23 Wilhelm Wilhelmsson, 240 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 24 Xerxes Xerxesson, 250 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 25 Yngve Yngvesson, 260 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 26 Zäta Zätasson, 270 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 27 Åke Åkesson, 280 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 28 Ärlig Ärligsson, 290 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 29 Östen Östensson, 300 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

VAL TILL KOMMUNFULLMÄKTIGE

 1  Adam Adamsson, 20 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    2 Bertil Bertilsson, 30 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    3 Ceasar Ceasarsson, 40 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    4 David Davidsson, 50 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    5 Erik Eriksson, 60 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    6 Filip Filipsson, 70 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    7 Gustav Gustavsson, 80 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    8 Helge Helgesson, 90 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    9 Ivar Ivarsson, 100 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 10 Johan Johansson, 110 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 11 Kalle Kallesson, 120 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 12 Ludvig Ludvigsson, 130 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 13 Martin Martinsson, 140 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 14 Niklas Niklasson, 150 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 15 Olof Olofsson, 160 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 16 Petter Pettersson, 170 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 17 Quintus Quintusson, 180 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 18 Rudolf Rudolfsson, 190 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 19 Sigurd Sigurdsson, 200 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 20 Tore Toresson, 210 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 21 Urban Urbansson, 220 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 22 Viktor Viktorsson, 230 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 23 Wilhelm Wilhelmsson, 240 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 24 Xerxes Xerxesson, 250 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 25 Yngve Yngvesson, 260 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 26 Zäta Zätasson, 270 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 27 Åke Åkesson, 280 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 28 Ärlig Ärligsson, 290 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 29 Östen Östensson, 300 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
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I september är det val. I kommande 
nummer kommer vi fråga partierna 
vad de tycker i viktiga politiska frågor.

Inför Valet



     Socialdemokraterna Tidaholm
 Välfärden först  

– utan kompromiss!
I Tidaholm ska välfärden alltid 
komma först. Vi tror på ett Tida-
holm där människor kan känna 
trygghet genom hela livet: från 
barndomens första dag till värdig 
ålderdom. 

Vi går till val på att ”minut-
styrningen” inom äldreomsorgen 
tas bort och att varm och närings- 
rik mat skall serveras inom hem-
tjänsten.

 Genom aktiv dialog mellan  
näringslivets företrädare gentemot 
kommunens politiker och tjänste-
personer. Hög transparens gällande 
kommunens olika utvecklingsar-
beten. Smidig och rättssäker hand- 
läggning av olika ärenden bygger 
förtroende och förutsägbarhet.

Erbjuda byggklar industrimark 
med god energiförsörjning.

 Vi sätter välfärden först och 
investerar i sjukvården och kollektiv- 
trafiken. 

Socialdemokraterna vill:
• Minska väntetiderna i vården.
• Regionen ska bli oberoende av 
hyrpersonal.
• Fler ska få fast läkarkontakt och 
snabbare medicinsk bedömning på  
vårdcentralerna. 
• Kostnadsfria lovkort och utökad 
ungdomsrabatt i kollektivtrafiken 
införs.

      Sverigedemokraterna Tidaholm
 Säkerställa att de som bistånd-

bedömts med behov av levererad 
mat, att denna mat är värdig en 
äldre människa. Anpassa våra re-
surser inom vård av äldre för att i 
tid möta den ökande andelen äldre 
i behov av någon form av vård.

 Sverigedemokraterna och den 
styrande majoriteten jobbar med 
att locka till sig nya företag med att 
erbjuda mark för industrietable-
ring. Även jobba för att behålla de 
företag vi redan har och att hjälpa 
dem med möjligheter att utvecklas 
och växa.

  Sverigedemokraternas  vision är  
att skapa ett sammanhållet Sverige 
där människor känner trygghet, 
gemenskap och kan få en bra lev-
nadsstandard. Där de långa vård-
köerna är ett minne blott och den 
som arbetat hela sitt liv också kan 
åtnjuta en god pension.

  Hur vill ni satsa på den kommunala vården? 

  Hur vill ni skapa nya arbetstillfällen i Tidaholm?  
  Varför ska man rösta på er i regionvalet?

    Liberalerna Tidaholm
 Vi vill satsa på en god och vär-

dig vård för våra invånare. Vi byg-
ger nya LSS-boenden för att man 
ska kunna leva ett bra liv även med 
en funktionsvariation. Vi bygger 
ett demenscenter på nya Hellids-
hemmet och vill att Lindängen 
finns kvar även fortsättningsvis.

 

 Vi vill skapa bra villkor för före-
tag att etablera sig och växa i Tida-
holm. Vi tar fram ny industrimark
i Ramstorp och gör den stora  
Marbotorptomten redo för eta-
blering. Den är unik i Skaraborg. Vi 
vill också underlätta för Kriminal- 
vården att växa ytterligare och där- 
med skapa fler jobb här i Tidaholm. 

 Alla ska ha en ”husläkare”, dvs 
en fast läkarkontakt i vården. I  
Tidaholms fall på vår Vårdcentral.  
Vården ska finnas nära dig och  
vara mer tillgänglig och därmed  
avlasta akutsjukvården. Viktig att  
ungdomsmottagningen fungerar väl. 

      Miljöpartiet Tidaholm
 • De äldre som vill ska kunna 

bo kvar i sina hem, och de som 
önskar och behöver ska kunna er-
bjudas plats på äldreboende. 

• Möjlighet till gemenskap och 
att kunna delta i aktiviteter är  
viktigt. Vi vill uppmuntra frivil-
liga insatser och samarbeten där 
äldre och unga möts.

• Vi vill ge personal nära pen-
sionsåldern möjlighet att gå ner i 
arbetstid.

 • En stor del av företagen finns 
på landsbygden. Därför är det vik-
tigt att stärka servicen även utan-
för tätorten, t.ex. skolor, vägar och 
kollektivtrafik.

• Med byggklara tomter, snabb 
handläggning och effektiv mark-
nadsföring kan vi få både nya före-
tagsetableringar och inflyttning.

• Vi vill på olika sätt stärka 
handeln och bibehålla ett levande 
centrum.

 Västra Götaland har nu den 
snabbaste kökortningen i landet. 
Men det är inte tack vare Tidö- 
regeringen. Det är tack vare röd-
grön politik. Det rödgröna styret 
i regionen har prioriterat ökade 
resurser till sjukvården och att ge 
medarbetarna bättre förutsätt-
ningar. Det är satsningar som fått 
tydlig effekt och det vill vi fort-
sätta med.

Inför Valet fortsätter på nästa siduppslag

VAL TILL RIKSDAGEN

 1  Adam Adamsson, 20 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    2 Bertil Bertilsson, 30 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    3 Ceasar Ceasarsson, 40 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    4 David Davidsson, 50 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    5 Erik Eriksson, 60 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    6 Filip Filipsson, 70 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    7 Gustav Gustavsson, 80 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    8 Helge Helgesson, 90 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    9 Ivar Ivarsson, 100 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 10 Johan Johansson, 110 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 11 Kalle Kallesson, 120 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 12 Ludvig Ludvigsson, 130 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 13 Martin Martinsson, 140 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 14 Niklas Niklasson, 150 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 15 Olof Olofsson, 160 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 16 Petter Pettersson, 170 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 17 Quintus Quintusson, 180 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 18 Rudolf Rudolfsson, 190 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 19 Sigurd Sigurdsson, 200 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 20 Tore Toresson, 210 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 21 Urban Urbansson, 220 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 22 Viktor Viktorsson, 230 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 23 Wilhelm Wilhelmsson, 240 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 24 Xerxes Xerxesson, 250 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 25 Yngve Yngvesson, 260 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 26 Zäta Zätasson, 270 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 27 Åke Åkesson, 280 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 28 Ärlig Ärligsson, 290 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 29 Östen Östensson, 300 år, riksdagskandidat, Tidaholm

VAL TILL REGIONFULLMÄKTIGE

 1  Adam Adamsson, 20 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    2 Bertil Bertilsson, 30 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    3 Ceasar Ceasarsson, 40 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    4 David Davidsson, 50 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    5 Erik Eriksson, 60 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    6 Filip Filipsson, 70 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    7 Gustav Gustavsson, 80 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    8 Helge Helgesson, 90 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    9 Ivar Ivarsson, 100 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 10 Johan Johansson, 110 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 11 Kalle Kallesson, 120 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 12 Ludvig Ludvigsson, 130 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 13 Martin Martinsson, 140 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 14 Niklas Niklasson, 150 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 15 Olof Olofsson, 160 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 16 Petter Pettersson, 170 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 17 Quintus Quintusson, 180 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 18 Rudolf Rudolfsson, 190 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 19 Sigurd Sigurdsson, 200 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 20 Tore Toresson, 210 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 21 Urban Urbansson, 220 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 22 Viktor Viktorsson, 230 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 23 Wilhelm Wilhelmsson, 240 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 24 Xerxes Xerxesson, 250 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 25 Yngve Yngvesson, 260 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 26 Zäta Zätasson, 270 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 27 Åke Åkesson, 280 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 28 Ärlig Ärligsson, 290 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 29 Östen Östensson, 300 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

VAL TILL KOMMUNFULLMÄKTIGE

 1  Adam Adamsson, 20 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    2 Bertil Bertilsson, 30 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    3 Ceasar Ceasarsson, 40 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    4 David Davidsson, 50 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    5 Erik Eriksson, 60 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    6 Filip Filipsson, 70 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    7 Gustav Gustavsson, 80 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    8 Helge Helgesson, 90 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    9 Ivar Ivarsson, 100 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 10 Johan Johansson, 110 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 11 Kalle Kallesson, 120 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 12 Ludvig Ludvigsson, 130 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 13 Martin Martinsson, 140 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 14 Niklas Niklasson, 150 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 15 Olof Olofsson, 160 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 16 Petter Pettersson, 170 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 17 Quintus Quintusson, 180 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 18 Rudolf Rudolfsson, 190 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 19 Sigurd Sigurdsson, 200 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 20 Tore Toresson, 210 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 21 Urban Urbansson, 220 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 22 Viktor Viktorsson, 230 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 23 Wilhelm Wilhelmsson, 240 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 24 Xerxes Xerxesson, 250 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 25 Yngve Yngvesson, 260 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 26 Zäta Zätasson, 270 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 27 Åke Åkesson, 280 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 28 Ärlig Ärligsson, 290 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 29 Östen Östensson, 300 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
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I september är det val. I kommande 
nummer kommer vi fråga partierna 
vad de tycker i viktiga politiska frågor.

Inför Valet      Moderaterna Tidaholm
 Moderaterna vill fortsätta stärka 

hälsa, välmående och arbetsmiljö 
genom satsningen Hållbart arbets-
liv – för både medarbetare och invå-
nare. Med fokus på förebyggande in-
satser och god arbetsmiljö vill vi nå 
låga sjuktal och ett hållbart arbets- 
liv över tid.

Vi vill också säkra en stabil 
ungdomsmottagning i Tidaholm – 
öppet året runt, inte sommarstängt.

 En stark småföretagsstrategi – 
en ännu starkare företagskommun. 

När små företag växer, växer 
Tidaholm. Vi vill fortsätta utveckla 
attraktiva, byggklara industritomter 
som gör det lätt att etablera sig och 
expandera. Framgångsrika företag 
skapar jobb, trygghet och en stark 
ekonomi. Det är så Tidaholm ska-
par en attraktiv arbetsmarknad.

 En region som fungerar för 
hela länet – i Skaraborg märks 
hur tyngdpunkten dras mot Göte-
borg. Politiken måste räkna hela 
regionen – även östra Skaraborg.  
Moderaterna vill ha jämlik vård och 
service oavsett avstånd, satsningar 
på landsbygd och små städer samt 
beslut som gynnar hela regionen.



     Vänsterpartiet Tidaholm
 Omsorgen ska sätta människan 

först. Vi vill ha tillräcklig beman-
ning, bättre arbetsmiljö och mer 
tid för omsorg. Äldre ska få trygg 
vård, varm mat och möjlighet till 
gemenskap – inte stress och mi-
nutstyrning. Vi vill också se ett 
trygghetsboende/seniorboende i 
kommunen.

 Genom investeringar i välfärd 
där vi ska ha fler personal i skola 
och vård, klimatsmarta lösningar 
och lokal utveckling. Vi vill satsa 
på grön omställning, attraktiva 
industritomter, bra infrastruktur 
och samarbete med lokala företag 
för att skapa hållbara jobb.

 För att vi prioriterar vård efter 
behov, inte plånbok. Vänster-
partiet vill stärka den offent-
liga vården, satsa på personalens  
arbetsmiljö. Vården ska vara till 
för patienten, inte för aktieägare. 
Kollektivtrafiken ska fungera över 
hela regionen.

      Vi Tidaholm
 En effektivare organisation med 

rätt kompetens på rätt plats. Det 
vill säga minimera flaskhalsarna, 
mer personal på ”golvet” där 
brukarna finns. Slopa minutstyr-
ningen, återgå till ”vanligt vecko- 
schema” och låt medarbetarna få 
vara delaktiga vid planeringen. 
Det viktigaste är vår personal som 
gör ett fantastiskt jobb hos bru-
karna. Alla kanske inte vill eller 
kan jobba 100%, deltid är en själv-

klarhet om personalen så önskar. 
Ytterligare en självklarhet är varm 
mat från centralköket. 

 Nya arbetstillfällen skapas av 
1013 företag i Tidaholm. Med fler 
nya företag eller fler som tar ste-
get till att bli företagare skapas 
nya förutsättningar att utveckla 
Tidaholms kommun ytterligare. 
Ett starkt näringsliv och en väx-
ande befolkning är helt avgörande 

för att upprätthålla och utveckla 
såväl samhällsservice som väl-
färdstjänster i Tidaholm. En ef-
fekt tillstånds- och tillsynsprocess 
med rimliga avgiftsnivåer. En 
digitalisering med fokus på auto-
matisering av rutinärenden. En 
upphandling anpassad för mindre 
företag. Där är tre snabba som 
kickar igång nya arbetstillfällen. 

  Hur vill ni satsa på den kommunala vården? 

  Hur vill ni skapa nya arbetstillfällen i Tidaholm?  
  Varför ska man rösta på er i regionvalet?

I september är det val. I kommande 
nummer kommer vi fråga partierna 
vad de tycker i viktiga politiska frågor.

Inför Valet

VAL TILL RIKSDAGEN

 1  Adam Adamsson, 20 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    2 Bertil Bertilsson, 30 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    3 Ceasar Ceasarsson, 40 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    4 David Davidsson, 50 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    5 Erik Eriksson, 60 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    6 Filip Filipsson, 70 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    7 Gustav Gustavsson, 80 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    8 Helge Helgesson, 90 år, riksdagskandidat, Tidaholm

    9 Ivar Ivarsson, 100 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 10 Johan Johansson, 110 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 11 Kalle Kallesson, 120 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 12 Ludvig Ludvigsson, 130 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 13 Martin Martinsson, 140 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 14 Niklas Niklasson, 150 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 15 Olof Olofsson, 160 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 16 Petter Pettersson, 170 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 17 Quintus Quintusson, 180 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 18 Rudolf Rudolfsson, 190 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 19 Sigurd Sigurdsson, 200 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 20 Tore Toresson, 210 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 21 Urban Urbansson, 220 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 22 Viktor Viktorsson, 230 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 23 Wilhelm Wilhelmsson, 240 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 24 Xerxes Xerxesson, 250 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 25 Yngve Yngvesson, 260 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 26 Zäta Zätasson, 270 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 27 Åke Åkesson, 280 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 28 Ärlig Ärligsson, 290 år, riksdagskandidat, Tidaholm

 29 Östen Östensson, 300 år, riksdagskandidat, Tidaholm

VAL TILL REGIONFULLMÄKTIGE

 1  Adam Adamsson, 20 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    2 Bertil Bertilsson, 30 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    3 Ceasar Ceasarsson, 40 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    4 David Davidsson, 50 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    5 Erik Eriksson, 60 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    6 Filip Filipsson, 70 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    7 Gustav Gustavsson, 80 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    8 Helge Helgesson, 90 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

    9 Ivar Ivarsson, 100 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 10 Johan Johansson, 110 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 11 Kalle Kallesson, 120 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 12 Ludvig Ludvigsson, 130 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 13 Martin Martinsson, 140 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 14 Niklas Niklasson, 150 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 15 Olof Olofsson, 160 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 16 Petter Pettersson, 170 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 17 Quintus Quintusson, 180 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 18 Rudolf Rudolfsson, 190 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 19 Sigurd Sigurdsson, 200 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 20 Tore Toresson, 210 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 21 Urban Urbansson, 220 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 22 Viktor Viktorsson, 230 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 23 Wilhelm Wilhelmsson, 240 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 24 Xerxes Xerxesson, 250 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 25 Yngve Yngvesson, 260 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 26 Zäta Zätasson, 270 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 27 Åke Åkesson, 280 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 28 Ärlig Ärligsson, 290 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

 29 Östen Östensson, 300 år, regionfullmäktigekandidat, Tidaholm

VAL TILL KOMMUNFULLMÄKTIGE

 1  Adam Adamsson, 20 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    2 Bertil Bertilsson, 30 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    3 Ceasar Ceasarsson, 40 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    4 David Davidsson, 50 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    5 Erik Eriksson, 60 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    6 Filip Filipsson, 70 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    7 Gustav Gustavsson, 80 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    8 Helge Helgesson, 90 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
    9 Ivar Ivarsson, 100 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 10 Johan Johansson, 110 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 11 Kalle Kallesson, 120 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 12 Ludvig Ludvigsson, 130 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 13 Martin Martinsson, 140 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 14 Niklas Niklasson, 150 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 15 Olof Olofsson, 160 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 16 Petter Pettersson, 170 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 17 Quintus Quintusson, 180 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 18 Rudolf Rudolfsson, 190 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 19 Sigurd Sigurdsson, 200 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 20 Tore Toresson, 210 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 21 Urban Urbansson, 220 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 22 Viktor Viktorsson, 230 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 23 Wilhelm Wilhelmsson, 240 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 24 Xerxes Xerxesson, 250 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 25 Yngve Yngvesson, 260 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 26 Zäta Zätasson, 270 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 27 Åke Åkesson, 280 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 28 Ärlig Ärligsson, 290 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
 29 Östen Östensson, 300 år, kommunfullmäktigekandidat, Tidaholm
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Vi bygger ett hållbart samhälle där alla 
människor får förutsättningar att leva 
fria och goda liv. Ett Sverige utan rasism 
och hat. Var med och driv förändringen!

För ett hållbart
och rättvist

Sverige!

Bli medlem idag!

Vi bygger ett hållbart samhälle där alla 
människor får förutsättningar att leva 
fria och goda liv. Ett Sverige utan rasism 
och hat. Var med och driv förändringen!

För ett hållbart
och rättvist

Sverige!

Bli medlem idag!

Vi bygger ett hållbart samhälle där alla 
människor får förutsättningar att leva 
fria och goda liv. Ett Sverige utan rasism 
och hat. Var med och driv förändringen!

För ett hållbart
och rättvist

Sverige!

Bli medlem idag!

POLITISK REKLAM  Avsändare/Sponsor: Miljöpartiet Tidaholm. Koppling till: Val 2026. Transparens: kontakta info@tidareklam.com.



TIPS & TRIX

Om sophinken luktar illa kan 
man lägga i en halv citron 
i några dagar så försvinner 

den unkna lukten 

Häll kokande vatten på ogräset 
mellan betongplattorna eller i 

grusgången så det vissnar 
och blir lättare att rensa

Källa: Hemtrevligt.se, Allas

Om du har glömt att ta ut 
smöret en stund innan du ska 

baka så kan du riva det på  
rivjärnet så blir det 

mer lättjobbat
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Om du ställer basilikaplantan i 
vatten och ser till att den alltid  
har vatten så kan du ha den  

på köksbänken under lång tid 
utan att den vissnar

Dela överbliven avocado  
i små bitar och frys in.  

Perfekt att ta fram när du 
ska göra en guacamole 

eller en sallad

Vi tar ansvar.
För din frihet.

VAL TILL KOMMUNFULLMÄKTIGE

Du kan personrösta genom att sätta ett kryss för den kandidat 

du helst vill ska bli vald. Du kan inte personrösta på fl er än en 

eller någon annan kandidat än dem som står nedan.

 1. Runo Johansson, 57, kommunalråd, Tidaholm

 2. Jenny Svensson, 38, frisör, Agnetorp

 3. Yvonne Andersson, 71, ekonom, Daretorp

 4. Birgitta Andersson, 80, landsbygdsutvecklare, Agnetorp

 5. Ingemar Johansson, 67, lärare, Tidaholm

 6. Åsa Bergman, 62, verksamhetsutvecklare, Tidaholm

 7. Jesper Sandin, 33, fastighetsskötare, Tidaholm

 8. Hanna Tingberg, 36, barnskötare, Velinga

 9. Marielle Ståhl, 63, arbetsledare AME, Tidaholm

 10. Nils Johansson, 22, snickare, Tidaholm 

 11. Camilla Rolandsson, 58, fritidspedagog, Tidaholm

 

POLITISK REKLAM  Avsändare/Sponsor: Liberalerna Tidaholm. Koppling till: Val 2026. Transparens: kontakta info@tidareklam.com.



POLITISK REKLAM  Avsändare/Sponsor: Vi Tidaholm. Koppling till: Kommunval 2026. Transparens: kontakta info@tidareklam.com.

100 %  

LOKAL POLITIK
Av & med vanliga Tidaholmare

Likhetsprincipen ska gälla alla i Tidaholm, personer  
och företag oavsett vem du är eller vad det gäller. 

Rösta på oss den 13/9!
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Skriv @tidaholms.guiden när du lägger upp ditt Instagramfoto. Vi visar de  

bilder vi gillar bäst i nästa nummer av vår tidning. En vinnare kommer också  

att koras som vinner ett pris. Miljöbilder sökes som speglar årstiderna.

I nästa nummer är temat sommar i Tidaholms kommun

INFORMATION: Vinnaren koras bland bilder publicerade t.o.m. 31/7 2026. Saknar du  
Instagram går det också att mejla till  fototavling@tidareklam.com eller skicka pappersfoton. 
Genom att delta i fototävlingen ger du Tida Reklam rättighet att använda bilderna.

Tävlingsvinnare: Sören Lejhage
Många grodor och paddor håller till vid Hellidsdammarna. 
Sören vinner en hamamhandduk.

Foto: Helena Nilsson
Vacker och lite vemodig bild.

1

Foto: Caroline Gyllingberg
Snödroppar – det tidiga vårtecknet.

Foto: Marie Knipbo
Vackert ljus.

Foto: Christer Pettersson
Spännande makrobild.
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POLITISK REKLAM  Avsändare/Sponsor: Vi Tidaholm. Koppling till: Kommunval 2026. Transparens: kontakta info@tidareklam.com.

100 %  

LOKAL POLITIK
Av & med vanliga Tidaholmare

Effektivisera organisationen, 
rätt kompetens på rätt plats.

Identifiera och jobba bort flaskhalsarna. 

Tidaholm har 92 årsarbetare på 1000 invånare i  
kommunen, den är högre än riksgenomsnittet i landet. 

POLITISK REKLAM  Avsändare/Sponsor: Vi Tidaholm. Koppling till: Kommunval 2026. Transparens: kontakta info@tidareklam.com.

100 %  

LOKAL POLITIK
Av & med vanliga Tidaholmare

Hela Tidaholm ska leva och utvecklas till en bättre  
plats att bo, besöka och driva företag i. 

Förtäta inte centrum med höga hus på 
bekostnad av vår genuina småstadskänsla. 
– Större stadsnära lantliga tomter i stadens utkanter. 

– Verksamhets- och industrimark utmed 26:an med fri takhöjd. 

– Utveckla och ge möjlighet till självhushållnings stora tomter  
i närheten av Ekedalen, Fröjered och Folkabo. 

Faktaruta:
Årsarbetare per 1000 kommuninnevånare

Tidaholm 92
Habo 74

Götene 74

Falköping 92
Västra Götaland län 75
Riket 69

(Källa: Företagarfakta 2025)



POLITISK REKLAM  Avsändare/Sponsor: Vi Tidaholm. Koppling till: Kommunval 2026. Transparens: kontakta info@tidareklam.com.

100 %  

LOKAL POLITIK
Av & med vanliga Tidaholmare

Prioritera underhåll – det eftersatta  
underhållet ska vara högsta prioritet. 

Bevara – Rusta upp – Ta ansvar

Rösta på oss den 13/9!
Kommunal fastighet Kommunal fastighet Kommunal fastighet
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JOSEFSSON
KRYSSA

Jörgen Josefsson
•	 Produktionschef Skanska Industrial Solutions AB.

•	 En lugn och stabil tidaholmare som står för  
ordning och reda, traditioner och värderingar.

•	 En föreningsmänniska med erfarenhet  
av fredsbevarande insatser i FN och NATO.  

Kryssa Josefsson:
#4	 Riksdagskandidat

#8	 Regionkandidat

#1	 Kommunval Tidaholm

FÖR SVERIGE, FÖR SKARABORG, FÖR TIDAHOLM

POLITISK REKLAM  Avsändare: Kristdemokraterna Tidaholm. Sponsor: Jörgen Josefsson. Koppling till: Val 2026. Transparens: kontakta info@tidareklam.com.
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1970-talet  
väcks till liv
Ett exempel på när  
AI-tekniken återskapar en 
otydlig och skamfilad bild. 
En vanlig bieffekt är att 
den smarta tekniken kan 
hitta på ansiktsdrag som inte 
stämmer med verkligheten när 
den återskapar ett gammalt 
original. En kombination av 
olika tekniker brukar landa i 
ett bra resultat.

Inlämnat av: 
Jenny Nossler  Tidaholm

Sönderriven bild
Att laga en sönderriven bild 
är oftast inga problem.  
Det går både med hjälp av  
AI eller manuellt arbete via 
avancerade bildbehandlings-
program. Förutom att laga  
bilden har vi tagit bort gul-
sticket och höjt kontrasten.

Inlämnat av: 
Kristina Blixt  Dimbo
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Vill du ha hjälp av Tida Reklam för att förbättra dina bilder? Har du ett kärt gammalt 
foto som är urblekt, repigt eller har dålig skärpa? Skicka in den till oss! Kanske just 
din bild publiceras i nästa nummer. Skriv gärna en kort historia om din bild.

INFORMATION: Vi väljer några favoritmotiv av dem som skickas in.  
Mejla till  info@tidareklam.com eller kom in till oss så skannar vi snabbt.  
De publicerade deltagarna får kostnadsfritt den förbättrade bilden som digital fil. 

F T HJÄLPENF
O
T
O
H
J
Ä
L
P
E
N

Före

Efter

Efter

Före

Före

Fotoretuscherna är g jorda av:

VÄNSTERPARTIET
Vill du också ha? 
Likvärdig och trygg skola - bra start för alla 
Värdig omsorg och socialt stöd - människan först 
Klimat, hälsa och enklare vardag - för ett hållbart liv
Jämställdhet och trygghet - allas rätt till ett fritt liv 
Vår kommun - en modern och attraktiv arbetsgivare
Landsbygd och företagande - hela kommunen ska leva
Solidaritet - en kommun för alla

Patricia Axelsson
Lärare 
1:a på valsedel till:
Riksdag
Kommunfullmäktige Tidaholm 

Fredrik Nordh
Boendestödjare
1:a på valsedel till: 
Kommunfullmäktige Hjo 

POLITISK REKLAM  Avsändare: Vänsterpartiet Tidaholm. Sponsor: (V) Tidaholm,  (V) Hjo. Koppling till: Val 2026. Transparens: kontakta info@tidareklam.com.



POLITISK REKLAM  Avsändare/Sponsor: Sverigedemokraterna  Tidaholm. Koppling till: Val 2026. Transparens: kontakta info@tidareklam.com.48

Sverigedemokraterna  Tidaholm     www.sd.se/tidaholm

•	 Sverigedemokraterna jobbar för att landsbygden skall leva och utvecklas,  
få inflyttning och tillväxt till hela kommunen. Lantbrukarna skall kunna bruka 
jorden så att vi kan vara självförsörjande och inte måste importera varor.

•	 Det skall kunna gå att leva och transportera sig på landsbygden. Familjer 
skall kunna köra barnen till olika aktiviteter, och transportera sig till jobb  
och skola (inte alltid bussförbindelser).

•	 	Vi kommer att kämpa för att bevara och rusta upp/lättare renovering av  
ytterskolorna, utveckla samhällen utanför tätort. 

•	 Mera hjälp/stödlärare till alla grundskolor i kommunen så elever får  
godkända betyg innan de börjar på högstadiet.

POLITISK REKLAM  Avsändare/Sponsor: Sverigedemokraterna Hjo. Koppling till: Val 2026. Transparens: kontakta info@tidareklam.com

Från vänster: Marcus Gustavsson, Stig Norberg, Curt Staadig, Pia Logård, Christina Forsling,  
Jan Norberg, Fredrik Johansson, Lennart Nilsson, Christer Eriksson och Johnny Karlsson.

VAL TILL KOMMUNFULLMÄKTIGE

 1. Stig Norberg, Pensionär, Tidaholm

 2. Fredrik Johansson, Chaufför, Tidaholm

 3. Curt Staadig, Säljare, Tidaholm

 4. Pia Logård, Undersköterska, Tidaholm

 5. Johnny Karlsson, Pensionär, Tidaholm

 6. Markus Gustafsson, Fordonsvårdare, Tidaholm

 7. Göran Gustafsson, Snickare, Tidaholm

 8. Urban Bratt, Brandman, Tidaholm

 9. Christina Forsling, Pensionär, Tidaholm

 10. Jan Norberg, Pensionär, Tidaholm

 11. Lennart Nilsson, Företagare, Tidaholm

 12. Anna-Lena Häll, Pensionär, Tidaholm

 13. Christer Eriksson, Chaufför, Tidaholm

 14. Fredrik Andersson, Lantbrukare, Acklinga

 15. Emil Norberg, Reparatör, Tidaholm

 16. Vilhelm Karlsson, Industriarbetare, Tidaholm

 17. Stefan Dahlgren, Industriarbetare, Tidaholm

 18. Patrik Andersson, Chaufför, Tidaholm 

Viktigt val 2026 för 
Sverige och Tidaholm

Är ni intresserade av vår politik så besök oss vid vår valstuga eller buss på torget.  
Vi kommer även att åka runt i kommunen i sommar och träffa våra medborgare och prata. 
Kolla in på vår FB-sida så läggs tider, platser och dagar ut när vi besöker kommunen.

Vi vill förvalta skattemedel på bästa möjliga sätt

Vi värnar om en fungerande vård-skola-omsorg

SD Tidaholm: Ingen minutstyrning i hemtjänsten

Lättare och billigare att vara svensk



POLITISK REKLAM  Avsändare/Sponsor: Socialdemokraterna Tidaholm. Koppling till: Val 2026. Transparens: kontakta info@tidareklam.com.50

Välfärden först
– utan kompromiss!

Detta är ett viktigt förhållningssätt för mig som heter 
Anna-Karin Skatt och är Socialdemokraternas  
kommunalrådskandidat (ordförande i kommunstyrelsen)  
i Tidaholm inför valet den 13 september.

I Tidaholm ska välfärden alltid komma först. För oss  
socialdemokrater är det inte en förhandlingsfråga – det är 
grunden för ett tryggt och jämlikt samhälle. Vi tror på ett 
Tidaholm där människor kan känna trygghet genom hela 
livet: från barndomens första dag till en värdig ålderdom.
	 Barn och unga är vår framtid. Därför ska varje elev ges rätt förutsättningar  
under hela sin skoltid. Skolan ska ha tillräckligt med personal och tidiga insatser 
ska sättas in när behov uppstår.
	 Vårt uppdrag är tydligt: varje elev ska få förutsättningar att lämna grundskolan 
med godkända betyg, oavsett bakgrund. Ingen ska lämnas efter och alla ska få 
chansen att förverkliga sina drömmar.
	 I Tidaholm ska äldreomsorgen präglas av trygghet, kvalitet och värdighet  
– för ett starkt samhälle tar hand om sina äldre. När behovet av omsorg uppstår 
ska det finnas tillräcklig bemanning, tid för samtal och mänsklig närvaro.

Vårt uppdrag är tydligt:
Vi går till val på att ”minutstyrningen” skall upphöra inom äldreomsorgen och 
varm och näringsrik mat skall serveras inom hemtjänsten.
	 Vi vill tillsammans med civilsamhället bekämpa den ofrivilliga ensamheten  
– en av vår tids största hälsoutmaningar. 
	 Vår vision är tydlig: Tidaholm ska vara en attraktiv kommun att leva i – genom 
hela livet. Med en stark välfärd, gemenskap och framtidstro bygger vi ett samhälle 
där ingen lämnas utanför och där alla får möjlighet att växa.

Vi strävar efter att bli Tidaholms bästa arbetsgivare!

TIDAHOLM
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Fredrik Dahlgren
Geografi� 3
Musik� 0
Lokalt� 3
Natur� 4
Sport� 2
_________________
Summa� 12

Peter Håkansson
Geografi� 0
Musik� 2
Lokalt� 3
Natur� 4
Sport� 2
_________________
Summa� 11

FACIT Geografi: Tjeckien, Musik: violin/fiol, Lokalt: Lions, Natur: Lo, Sport: Hammarby IF
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TIDAHOLMS-QUIZETTIDAHOLMS-QUIZET
I detta nummer tävlar Fredrik Dahlgren och Peter Håkansson som arbetar i  
Svenska kyrkan med inriktning mot ungdomar. De får endast svara en gång  
per kategori. Hur många poäng lyckas du få? Facit hittar du längst ned. 

5 4 3 2 1
Geografi 
En europeisk stat

USA:s f.d. utrikes-
minister Madeleine 
Albright och  
regissören Miloš 
Forman föddes här.

Vår lokale  
kommunpolitiker 
Othmar Fiala delar 
efternamn med 
landets premiär- 
minister 2021-2025.

Invånarna dricker 
mest öl i hela 
världen. Ordet 
pilsner kommer 
dessutom från en 
stad i landet.

Tidaholms- 
konstnären Dana 
Ingesson har sina 
rötter här i landet 
som även kallats 
Böhmen-Mähren.

Uppstod som egen 
stat på nyårsdagen 
1993, efter 
skilsmässan från 
Slovakien. 

Musik 
Ett instrument

Skövdeuppväxte 
Gustav Ejstes, 
frontman i bandet 
Dungen, spelar  
instrumentet.  
Jascha Heifetz var 
en av de främsta 
spelarna någonsin.

Samma spelteknik 
som för rebec, gusle 
och erhu. Vårt in-
strument utveckla-
des i Europa under 
medeltiden och 
slog igenom brett 
under 1600-talet.  

Nämns i visorna 
Dansen på Sunnanö 
av Evert Taube 
och Gunnar  
Vägman av Dan 
Andersson.

Kulturskolans 
Helena Sköld och 
Marianne Lejhage 
spelar instrumen-
tet. Spelas också 
av Sören Frid och 
Magnus Hedström. 

Ett av huvud- 
instrumenten i 
folkmusik och 
klassisk musik. 
Cello och  
kontrabas är  
varianter som  
är lägre stämda.

Lokalt 
En förening

Klubben i  
Tidaholm bildades 
1957 och ingår i  
en världsvid  
organisation med 
säte i Chicago.

Jan-Yngve 
Ekstedt, Leif  
Svensson och  
Torbjörn Steen är 
några lokala  
profiler i klubben.

Huvudverksamhet 
är välgörenhet. 
Tidaholmsklubben  
delar ut Evald 
Gillbrand-stipendiet  
sedan 2004.

Föreningen leds av 
en president, just 
nu innehar Tomas 
Kullsvik uppdraget. 
Medlemmarna 
känns igen på sina 
gula jackor/pikéer.

Arrangerar fyra 
årliga evenemang i 
Tidaholm:  
kyrkokonserten, 
anksimmet,  
kräftans dag och 
julmarknaden.   

Natur 
Ett djur

Djuret kan kallas 
göpe i vissa delar av 
Sverige.

Det vetenskapliga 
namnet på detta 
djur är Lynx.

Efter björnen är 
detta det vanligaste 
stora rovdjuret i 
vårt land. 

Europas största 
kattdjur som kan 
bli upp till 115 cm 
långt.

Detta tofsbärande 
djur finns även i 
Tidaholmsbygdens 
skogar. 

Sport 
En idrottsklubb

Svensk idrotts-
klubb bildad 1889 
som en roddfören-
ing, en sport som 
fortfarande utövas. 

Idag utövar de 
ett 20-tal sporter, 
deras fotbolls-
verksamhet är  
mest känd. Även 
stora i bandy. 

Lennart "Nacka" 
Skoglund och  
Tidaholmsgästande 
Ronnie Hellström 
var två av deras 
fotbollsspelare.

Lagets supportrar 
har anammat 
hejaramsan "Öka 
farrta, sesta kvartta 
– TIDAHOLM". 

Vi söker en av de 
stora Stockholms- 
klubbarna. Bajen 
som förknippas 
med stadsdelen 
Södermalm. 
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Tidaholm är på rätt väg -
men vi är inte framme

Bli medlem redan idag!

Ditt Tidaholm - vårt ansvar

Scanna QR-koden för att bli en
del av ett vinnande lag.

Tillsammans utvecklar vi vårt Tidaholm till
en ännu bättre plats att leva och bo i.

facebook.com/tidaholmsmoderaterna

Följ oss på sociala medier

Tidaholm är på rätt väg -
men vi är inte framme

Bli medlem redan idag!

Ditt Tidaholm - vårt ansvar

Scanna QR-koden för att bli en
del av ett vinnande lag.

Tillsammans utvecklar vi vårt Tidaholm till
en ännu bättre plats att leva och bo i.

facebook.com/tidaholmsmoderaterna

Följ oss på sociala medier

Tidaholm är på rätt väg -
men vi är inte framme

Bli medlem redan idag!

Ditt Tidaholm - vårt ansvar

Scanna QR-koden för att bli en
del av ett vinnande lag.

Tillsammans utvecklar vi vårt Tidaholm till
en ännu bättre plats att leva och bo i.

facebook.com/tidaholmsmoderaterna

Följ oss på sociala medier

Tidaholm är på rätt väg -
men vi är inte framme

Bli medlem redan idag!

Ditt Tidaholm - vårt ansvar

Scanna QR-koden för att bli en
del av ett vinnande lag.

Tillsammans utvecklar vi vårt Tidaholm till
en ännu bättre plats att leva och bo i.

facebook.com/tidaholmsmoderaterna

Följ oss på sociala medier

Tidaholm är på rätt väg -
men vi är inte framme

Bli medlem redan idag!

Ditt Tidaholm - vårt ansvar

Scanna QR-koden för att bli en
del av ett vinnande lag.

Tillsammans utvecklar vi vårt Tidaholm till
en ännu bättre plats att leva och bo i.

facebook.com/tidaholmsmoderaterna

Följ oss på sociala medier

POLITISK REKLAM  Avsändare/Sponsor: Moderaterna Tidaholm. Koppling till: Val 2026. Transparens: kontakta info@tidareklam.com.

Rösträtten i Sverige
Kungens makt försvagades i slutet på 1800-talet i Sverige och riksdagen fick 
större inflytande. Men lika rösträtt och valbarhet för alla vuxna svenskar var 
en fråga som återstod att lösa.

Kampen för rösträtten fördes av 
många olika grupper. 1901 inför-
des värnplikt för män mellan 18-47 
år. Ett nytt slagord i kampen tar 
form, ”En man – en röst – ett gevär”.

Kvinnornas rösträtt fick dock 
inte mycket uppmärksamhet. Trots  
att kvinnorörelsen organiserade sig 
runtom i landet fick de ofta höra 
att de inte var tillräckligt kunniga 
eller intresserade för att hålla på 
med politik.

År 1909 började dock allmän 
rösträtt för män att gälla från 24 
års ålder. Man fick inte rösta om 
man var beroende av socialvård 
eller om man inte hade betalt sin 
skatt ordentligt. 

Under 1:a världskriget skakades 
Europa av stor kris. Många i sam-
hället fick göra stora insatser inom 

försvar, industri, jordbruk och i 
hemmen. Detta gällde både män 
och kvinnor. När folket gjorde så 
stora samhällsinsatser ansåg många  
att alla också borde ha rätt att rösta. 

År 1917 tillträdde en regering 
som bestod av liberaler och social-
demokrater. Dessa hade allmän 
och lika rösträtt på programmet. 
Kung Gustav V lovade att inte 
lägga sig i politiken och parlamen-
tarismen hade segrat.

År 1919 beslutade riksdagen 
om allmän och lika rösträtt. Man 
sänkte också rösträttsåldern till 
23 år. 1921 kunde då även kvin-
nor utöva sin rätt att rösta i riks-
dagsvalet. När riksdagens andra 
kammare samlades i januari 1922 
var det första gången ledamöterna 
röstats fram genom demokratiskt 

val. Dessutom blev de första kvin-
norna invalda efter århundranden 
av endast män i riksdagen.

Det var dock männen som  
fortsatte att dominera långt efter 
demokratins genombrott. Kvin-
norna möttes ofta av motstånd.  
Det dröjde ända till 1960-talet 
innan kvinnor började få mer plats 
inom partier och riksdag. 

I valet 1994 hade kvinnornas 
andel i riksdagen stigit till drygt 40 
procent. Sedan dess har andelen 
män och kvinnor i riksdagen hållit 
sig inom intervallet 40-60 procent.

I dag har alla rösträtt i riksdags-
valet som har fyllt 18 år senast på 
valdagen, är svensk medborgare 
och är eller har varit folkbokförd 
i Sverige. 

Källa: Sveriges riksdag, Valmyndigheten



Tida Reklam erbjuder nu tjänster 
inom rörlig bild och branding i 
sociala medier. 
Kontakta oss för mer information 
och offert.

info@tidareklam.com

Håller du med oss? Bli medlem! 
Det kan du bli antingen på vår hemsida eller 
genom att swisha 150 kronor till 123 421 85 33.  
Skriv personnummer och mejladress. Varmt välkommen!

Våra hjärtefrågor 
Man ska kunna leva på sin pension – inte bara överleva.

Väl fungerande vårdcentraler med god tillgänglighet.

En trygg vård och äldreomsorg med utbildad personal och 
god mat. 

Rätt till Trygghetsboende när man har fyllt 85 år.

Anhörigas arbete ska stödjas. 

Ett äldrevårdsprogram med hälsosamtal, vaccination mot 
bältros och screening. 

Åtgärder som minskar ofrivillig ensamhet.

Ett statligt bidrag ska utgå till installationer av hissar i 
flerbostadshus med mer än ett plan.

Skapa förutsättningar för mötesplatser och kultur- och 
idrottsaktiviteter för seniorer. 

Krafttag mot bedrägerier och krav 
att bankerna tar större ansvar.

Seniornätverket är en samman­
slutning av centerpartister som 
driver äldrefrågor. Lokala nätverk 
finns i hela landet. 

Läs gärna mer på centerpartiet.se

Elisabeth
Thand Ringqvist 

Partiledare
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TävlingSudoku Leta upp vilka annonser eller reportage pusselbitarna är tagna ur, 
skriv företagets namn och skicka in svaren till oss så kan du bli 
lycklig vinnare av en vattenflaska från Sagaform.
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Klipp ur sidan och skicka till:  
Tida Reklam, Ulvestorpsgatan 1B, 522 32 Tidaholm.
Eller mejla: info@tidareklam.com 
Märk kuvertet ”Företagspussel”. Vinst hämtas av vinnaren.
Lösning oss tillhanda senast 31/7.

Namn:�____________________________________________________

Mobil:�____________________________________________________

Adress:�____________________________________________________

�__________________________________________________________

E-post:�_____________________________________________________
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I varje nummer av Tidaholms- 
Guiden ger vi oss ut på stan.  
Där tar vi tempen på tidaholmare 
som får svara på aktuella frågor. 

Annika Ericsson

1. Vi ska åka med husvagnen till Varberg en vecka.

2. Att det ska vara ganska varmt men jag är ingen 
badkruka precis.

3. Det är väldigt vackert här och det finns bra  
möjligheter. Man har nära till det mesta.

Mattias Antonsson

1. Nej, faktiskt inte. Jag tar en dag i taget. 

2. Har inte badat på över 6 år. Badar bara 
jacuzzi.

3. Att det inte är en storstad. 

Pernilla Bohman 
och lilla Majken

1. Hemmasemester. Vi åker runt här 
hemma, Hjo, Mösseberg. Det blir nog en 
tur till Astrid Lindgrens värld också. 

2. Sol och värme!

3.Det är så fint här. Man känner sig 
trygg. Folket, alla känner alla. 

Kent Jansson

1. Inga speciella planer. Åker väl någon sväng 
lokalt.

2. Varmt vatten. Det behöver vara runt 25 grader. 
Men när barnen var små badade man oftare.

3. Att det är en liten stad och tack och lov  
förhållandevis lugnt. Det är nära till det mesta.

Maria Borgström

1. Jag ska hälsa på Charlie någon vecka.

2. Det infaller nog inte. Det var flera år sedan sist. 
Det måste vara riktigt varmt, uppåt 25 grader i 
vattnet. 

3. Det är en liten och mysig stad. Fina ställen att 
promenera på som Turbinhusön och runt där.

FRÅGOR

1. Har du något planerat inför 
sommaren?

2. Vad krävs för att du ska bada?

3. Vad är det bästa med att bo i 
Tidaholm?

FRÅGOR

1. Har du något planerat inför 
sommaren?

2. Vad krävs för att du ska bada?

3. Vad är det bästa med att bo i 
Tidaholm?
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Recepten är framtagna och 
gjorda av Fanny Hammar:
Instagram @mammansmat

Rabarber- och 
jordgubbspaj med 
kolakaksdeg
Kolakakor, kolasnittar, sirapsstänger, 
sirapskakor – kärt barn. Här har 
kakdegen fått den äran att agera 
pajdeg åt årets första rabarber. De 
syrliga rabarberna som möter den 
söta kakdegen, närmre beskrivning 
behövs knappt.
6 portioner

500 g rabarber
200 g jordgubbar
1 msk potatismjöl
0,5 dl strösocker
125 g smör
1,25 dl strösocker
3 dl vetemjöl
1 tsk bakpulver
1 msk vaniljsocker
3 msk sirap

Filodegspaket med 
fetaost och honung
Jag tycker filodeg är så himla gott, 
det krispiga skalet gör sig så bra 
med den krämiga fetaosten. Den 
söta honungen mot sältan gör det 
komplett! Jag säger bara WOW! 
En klassisk förrätt i Grekland, 
men funkar lika bra som tillbehör 
till grillade kycklingspett med en 
sallad till.
För ett paket.

4 ark filodeg
150 g fetaost
30 g smält smör
Några blad oregano
1 msk sesamfrön
2 msk honung 
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ut degen lite lätt med händerna och 
lägg över rabarbern och jordgubb-
arna, det behöver inte vara snyggt 
men se till så det täcker hela pajen. 
Grädda i 200 grader 25-30 min. Låt 
svalna. Servera med vaniljsås eller en 
kula glass.

Skala och skiva rabarber. Ansa och  
skiva jordgubbar. Blanda rabarber  
med jordgubbar i en pajform, strö  
över socker och potatismjöl och 
blanda runt. Smält smöret. Blanda 
ner socker, mjöl, bakpulver, vanilj-
socker och sirap till en deg. Platta 

Lägg ut ett ark filodeg, pensla med 
smör och lägg nästa ovanpå, repetera 
tills du lagt på det sista arket. Torka 
av fetaosten om det är mycket lag på 
den, lägg i mitten av filodegen, strö 
över oregano och vik in degen till ett 
paket runt fetaosten. Lägg paketet 
på en plåt med skarven nedåt. Pensla 
med det sista smöret och strö sesam-
frön över. Grädda i 200 grader i ca 
15 min. Ringla honungen över pake-
tet. Servera direkt.

Vardagar 10-18, lördagar 10-14     | Garverigatan 15, Mullsjö
Söndagar 10-16 (gäller sommartid) se mer om öppettider på www.damella.com

Alltid!
30-70%

lägre pris!
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VI HAR SKYLIFTAR FÖR UTHYRNING!
Upp till 18 meters arbetshöjd
Kontakta oss angående pris och bokning! Vi har även ställningar att hyra!

STARKS SPRUTMÅLERI AB
Vi utför även rödfärgning!

TRÄOLJA
280:- 

2,7 liter  
Ord. pris 350:-

RÖDFÄRG
300:- 

10 liter  
Ord. pris 375:-

Butik  FFÄÄRRGGSTARK i Daretorp
Butiken med lång erfarenhet och låga priser!

Daretorp, Tidaholm  Tel. 0502-201 14, 070-598 75 95             
Öppet vardagar 10.00-18.00
Välkomna även förmiddagar, kvällar och lördagar.  
Som tidigare enligt överenskommelse per telefon.
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Bilresa tillsammans 
med barn
När man åker på bilresa med barn är det bra att vara lite förberedd  
– allt för att få en trevlig och rolig resa tillsammans. 

Att involvera  barnen i förberedel-
serna inför er resa gör att det blir 
ett roligt äventyr för alla. Man kan 
göra en karta där man skriver, ritar 
och berättar för barnen om res-
målen. Det är ett bra sätt för att få 
barnen att känna sig delaktiga.

Lite underhållning och tidsför-
driv behövs i bilen när man ska 
resa med barn. Musik är aldrig fel, 
sätt ihop en spellista tillsammans 
innan ni åker. Poddar och ljud-
böcker med sagor och äventyr är 
också bra att förbereda i förväg. 

Packa en leksaksväska tillsam-
mans för att ha under resan. Då 
finns det alltid något tillhands som 
barnen har valt själva. Ta även med 
ritgrejer och lite ”knep och knåp” 
som till exempel barnkorsord som 

man kan sysselsätta sig med. Ett 
annat förslag är att man förbereder 
ett musikquiz för hela familjen att 
ha under resans gång.

 Det finns olika lekar man kan 
göra även om man sitter i en bil, 
till exempel ”gissa djuret”, där man 

bara får ställa ja- och nej-frågor.  
Ta pauser lite då och då för att 
sträcka på benen och leka lite i en 
lekpark eller liknande. 

Att packa upp en medhavd mat- 
säck på något fint ställe längs 
vägen brukar vara uppskattat. 
Packa även snacks och mat som 
man kan äta i bilen under resans 
gång. Alla kan få komma med för-
slag på vad man vill ha med sig,  
sitt favoritsnacks på resan. Ett 
praktiskt tips är att ha med hus-
hållspapper, våtservetter och sop-
påse i bilen också. 

Ta med lite kuddar och filtar 
och eventuella gosedjur för att det 
ska kännas mysigt och bekvämt på 
resan. Trevlig resa!�   
� Källa: Scandlines
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Grilla på utflykten
Att göra en utflykt och att vistas i naturen är något vi alla längtar efter 
ibland. Att grilla är både gott och smidigt och kan passa oavsett om du 
är på en båt eller biltur.

Ta med dig en bärbar grill om du 
inte vet att det redan finns en ute-
grill dit du ska. Skippa engångs-
grillen för miljöns skull. 

Försök att hitta en plats att 
ställa grillen på där det är så vind-
stilla som möjligt och välj grus eller 
sand som underlag.

Ta med dig mat som inte har 
så lång tillagningstid såsom korv,  
tunnare köttbitar, frukt och grön-
saker. Packa med en del färdig mat  
och tillbehör som till exempel  
potatissallad eller pastasallad, bröd,  
frukt, grönsaker och såser.

Den mest klassiska utflyktsma-
ten till grillen är ju ändå korv med 
bröd. Packa med senap och ket-
chup och andra tillbehör som du 
vill ha med till korven. 

Grillad majs är också gott och 
enkel utflyktsmat. Ta med färdig-
kokta majskolvar och lägg dom på 
grillen i 5-10 minuter. Lägg på en 
klick smör, lite salt och eventuellt 
lite riven parmesan när de är fär-
diga på grillen. 

Du kan även förbereda bak-
potatisar hemma. Skrubba och picka 
dem och ta på lite olivolja och salt 
och linda in dem i aluminiumfo-
lie. Lägg potatisarna på grillgall-
ret i cirka 50 minuter tills de blir 
mjuka. Det är gott med en klick 
smör eller en god röra till potati-
sarna när de är färdiga. 

Pinnbröd är en klassiker att 
grilla på utflykt. Gör i ordning 
degen hemma och ta med i en 
burk. Forma degen runt ett grill-

spett och håll över glöden tills 
brödet ser gyllenbrunt ut. Fyll med 
till exempel sylt när det är färdigt 
och lossnar lätt från grillspettet. 
Man kan även sätta marshmallows 
på grillspett. När de är klara kan 
man göra s'mores med kex och 
choklad.

Grilla alltid klokt och på ett 
säkert sätt. Kontrollera så det inte 
råder eldningsförbud och ta reda 
på var man får lov att grilla. Ha 
alltid vatten tillhands så du snabbt 
kan släcka om det skulle behövas.

 När du är färdig så släcker du 
grillen ordentligt och tar så klart 
med dig skräp och rester hem igen. 

 Källa: Allas, Leva&bo

KALIBRERING – FÖR DIN SÄKERHET
I dagens bilar är vind   rutan en central och bärande  

del av konstruktionen och ofta utrustad med  
kameror och sensorer som har viktiga säkerhets­

funktioner. När du byter vindruta behöver du  
därför inte bara få ett nytt glas – Du behöver få rätt 

vindruta, rätt monterad och säkert kalibrerad. 

Vi har specialutbildad personal med tillgång till  
moderna kalibreringsverktyg som ser till att  
kalibreringen sker på rätt sätt för just din bil. 

VI LAGAR OCH BYTER ALLA TYPER AV BILRUTOR
OCH SAMARBETAR MED ALLA FÖRSÄKRINGSBOLAG 

PROFFS PÅ BILGLAS!
En sliten vindruta, stenskott och sprickor kan vara en trafikfara.  
Vi är utbildade och auktoriserade bilglasmästare med högsta  

kompetens för byten och  reparationer av bilglas.
 Vi lagar och byter bilrutor på alla bilmodeller!

När Du byter vindrutan hos oss i Glaskedjan så ingår  
vår Olycksfågel garanti som berättigar dig till  

GRATIS lagning av stenskott inom ett år!

Hellmans Glas AB
Trädgårdsgatan 34–36, Falköping
0515-105 95 falkoping@glaskedjan.se 
Måndag–torsdag: 6–17 Fredag: 6–15
www.hellmansglas.seLäs in QR-koden  

för att boka tid!  

VI SAMARBETAR  
MED ALLA 

FÖRSÄKRINGSBOLAG!
Vi sköter kontakten med ditt 

försäkringsbolag och hjälper dig 
med skadeanmälan. Du betalar 

den självrisk som gäller enligt den 
försäkring som du har tecknat. 

BOKA på telefon 
0515-105 95

GRATIS 
LÅNEBIL

VID BYTE AV  
VINDRUTA
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Kontakta oss

PA Verkstad AB

Öppettider

Hägnelundsvägen 4
522 30 Tidaholm

Telefon: 0502-47 30 10
E-post: paverkstad@autoexperten.se

Måndag-fredag: 07.00-16.30
Lunchstängt: 12.00-12.45

För en sommar
med bilen!

För en sommar
med bilen!

Ge din bil eller husbil en
professionell service inför
kommande semestersäsong.

Ge din bil eller husbil en
professionell service inför
kommande semestersäsong.

Vi gör jobbet.
Du planerar semestern!
Vi gör jobbet.
Du planerar semestern!
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Hos oss hittar ni reservdelar 
och tillbehör till personbilar 
och amerikanare!

Vi har även bilvårdsprodukter, verktyg, 
reservdelar och tillbehör till släpvagnar.

Kom in och prata med vår  
bilintresserade personal:  
Curt Staadig och Per-Anders  
Staberg (ägare). Vi har stor  
kunskap och lång erfarenhet och 
brukar lösa det mesta inom bildelar!

Mån-fre: 08.00-18.00  Lör-sön: stängt
Telefon: 0502-147 75
Västra Ringvägen 4, Tidaholm (intill Titech) (F.d. Hugos Bildelar)

Välkommen till tidaholms bildelar!

Ett säkert båtliv
Ett säkert båtliv handlar mycket om sunt förnuft och att man har rätt utrustning. Att 
använda flytväst, även om man kan simma, är ett måste på sjön. Faller man överbord och 
skadar sig behöver man flythjälpen som flytvästen ger. Det kan även vara höga vågor och 
man blir snabbt trött även om man kan simma.

Här kommer några tips för en tryggare båtsommar:
•	 Kolla över båtens utrustning så 

att allt fungerar inför säsongen.

•	 Kontrollera el och gasol samt 
fastsättning av motor och rigg. 

•	 Kontrollera bottenpluggen.

•	 Använd alltid flytväst.

•	 Överlasta inte båten.

•	 Anpassa hastigheten. 

•	 Ingen alkohol på sjön.

•	 Ta med aktuellt sjökort.

•	 Förvara mobilen vattentätt så 
du kan tillkalla hjälp om det 
behövs.

•	 Lyssna på sjörapporten.

•	 Använd lanternor vid mörker, 
gryning, skymning och dålig 
sikt.

•	 Ha alltid en fungerande brand-
släckare i båten. 

•	 Stäng av el och gasol när du inte 
är ombord.

•	 Förtöj alltid för storm.

•	 Ös båten med jämna  
mellanrum.� Källa: Länsförsäkringar



68

6

Fredrikssons Bil & Motor
Södra Kungsv. 5, Tidaholm
Tel. 0502-716 00
Mån-tor 07.15-17.30, fre 07.15-13.00

Fredrikssons Bil & Motor
Norra Fågelås, Linderyd, Hjo
Tel. 0503-200 26
Mån-fre 07.30-16.30

  

Välkomna hit och fira med oss!

Tidaholm	 Fredagen den 29 maj  14.00-16.00

Fågelås, Hjo	 Fredagen den 5 juni  14.00-16.00

Vi tänder grillen och bju'r på kôrv

Service och reparationer av bilar och husbilar mm.

Plåt och lackskadereparationer.

Försäljning av begagnade bilar, bildelar och tillbehör.

HB FREDRIKSSONS
BIL & MOTOR
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På långresa  
– med elbil
Hur långt kommer jag på en laddning? Var kan jag ladda längs vägen?
Med lite planering kan din utsläppsfria roadtrip bli ännu bättre!

Utbyggnaden av laddnät har tyvärr 
inte hållit samma takt som utveck-
lingen av hur många elbilar som 
kör runt på våra vägar. Det råder 
fortfarande en viss brist på ladd-
möjligheter vilket leder till att man 
kan känna viss oro när man ska 
ut på en längre resa med sin elbil. 
Därför är det bra att planera lite 
innan man reser iväg. Ladda bat-
teriet till 100% innan du startar. 

Förklimatisera bilen medan den 
laddas så slipper du att använda 
batterikapacitet till det när du åker 
iväg. Dessutom startar du resan 
med en skön temperatur i bilen.

Glöm inte att ta med din ladd-
kabel. Det är inte säkert att det 
finns någon på alla offentliga ladd-
punkter. Det kan även vara en bra 
ide att skaffa en portabel laddare 
att ha som nödlösning. 

Snabbladdning eller  
destinationsladdning?  
Hur fungerar det?
Snabbladdning på station kan 
leverera minst 50 kW. Man laddar 
där batteriet till 80% på ungefär 
en halvtimma. 

Det är ofta onödigt att ladda 
mer än det. Efter det sjunker ladd-
hastigheten och det sliter även mer 
på batteriet.

Reportaget fortsätter på nästa siduppslag
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SKAFFA GRATIS TVÄTTKORT  
och få alltid 10% rabatt när du tvättar
Finns för både privat- och företagskund.

Skogsholmsvägen 8, Tidaholm 
Tel. 0703-05 70 46

Varmt välkomna!
Lisa och Mattias

Tel. 0502-140 30  •  Mån-Fre: 07.00-17.00  •  Lunch: 12.30-13.00  •  Ramstorpsv. 6

Henkeś
 BILVERKSTAD
Volvo – Renault

Verkstad   Volvo Originaldelar   
Bildelar   Bilvård   Fyrhjulsmätning

Vi är Trygga Verkstan!
Vi vill att du ska känna dig helt trygg när du lämnar in din bil hos oss. 
Verkstäder som ingår i servicekedjan Trygga Verkstan tillhör märkes- 
och allbilsverkstäder med mycket högt ställda krav på fackmanna-
mässigt och professionellt utförande.

Nu är vi även SERMI-certifierade
SERMI innebär att såväl den enskilda fordonsverkstaden som var 
och en av de anställda fordonsteknikerna måste vara certifierade för 
SERMI för att kunna ta del av stöld- och säkerhetsrelaterad fordons-
data och ladda ned sådan mjukvara. Det gäller tillgång till stöld-  
och säkerhetsrelevant reparations- och underhållsinformation via  
fordonstillverkarens tekniska portaler samt stöld- och säkerhets-
relevant OBD-information via OEM-diagnossystem.

Volvokort
Volvokortet är en del av CarPay – Volvofinans Banks 
betaltjänst för en bättre bilekonomi. Som innehavare  
av ett Volvokort har du tillgång till CarPays alla fördelar. 
Du får rabatter, erbjudanden och bonus som du kan 
använda till bilen.

Specialist på Volvo, Renault och Dacia men även service av alla märken!

T
E
M
A

B
I
L

&

M
O
T
O
R

Man kan också få betala träng-
selavgift på vissa stationer om man 
dröjer sig kvar för länge. Planera 
hellre flera kortare laddstopp på 
din resa. 

Destinationsladdare finns på allt 
fler köpcentrum, hotell och större 
parkeringsplatser. Planera in mat-
handling, bensträckarpauser och  
övernattningar där du även kan 
ladda bilen under tiden.

Destinationsladdningen med 
effekt på 3-22 kW tar längre tid så 
klart men det är billigare och sliter 
mindre på batteriet.

Tänk sedan på att köra lugnt. 
Batteriet dräneras snabbare vid 
högre hastigheter.

 Källa: Bilia



Öppet alla dagar till 24.00

Nya Torget, Tidaholm

Tel. 0502-128 44

72

Dags att tvätta bilen?

50%Bästa biltvätten:
Ultimat säsong
Avfettning, säsongstillägg*, schampo,  Avfettning, säsongstillägg*, schampo,  
högtryckstvätt, underspolning, hjultvätt,  högtryckstvätt, underspolning, hjultvätt,  
ultrashine polering, vattenavvisande vax. ultrashine polering, vattenavvisande vax. 

*S*Säsongstillägg: vinter avfettning för salt-/ äsongstillägg: vinter avfettning för salt-/ 
asfaltsbeläggning, sommar insektsavfettning.asfaltsbeläggning, sommar insektsavfettning. 

Ord. pris 399:-. Vid medlemskap 369:-.Ord. pris 399:-. Vid medlemskap 369:-.
Efter rabatt 199,50:- resp. 184,50:-.Efter rabatt 199,50:- resp. 184,50:-.

Gäller med urklippt kupong t.o.m. 30/6 2026.Gäller med urklippt kupong t.o.m. 30/6 2026.

rabatt

Klipp ur kupongen och lämna till oss i Tidaholm!
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Personbilsmarknaden
Enligt de senaste siffrorna från Mobility Sweden visar 
personbilsförsäljningen på en uppåtgående trend.

I mars registrerades 26 578 nya per-
sonbilar i Sverige, det är en ökning 
på 10 procent om man jämför med 
mars månad förra året. 

Efter en lite svagare inledning 
på året så blev det ett tydligt lyft 
i mars månad. Sammanlagt visar 
dock marknaden en nedgång på 
cirka 2 procent under första kvar-
talet 2026.

Under mars uppgick andelen 
laddbara personbilar till 65 pro-
cent, elbilarna stod för 41 procent 
av nyregistreringarna och volymen 
ökade med 30 procent.

Under första kvartalet ökade 
nya elbilar med 21 procent, vilket 

höjer andelen av marknaden från 
33 procent till 41 procent. Ladd-
hybriderna minskade samtidigt med 
6 procent och har en marknads-
andel på 24 procent.

Den starka utvecklingen av 
elbilar är en långsiktig trend och 
den kan förstärkas av en oro för 
höga priser på drivmedel.

Återhämtningen för privatkun-
der på nybilmarknaden fortsätter 
även om företagen fortfarande står 
för sex av tio nyregistrerade bilar 
och elbilar. 

Privatkundernas andel av elbi-
lar har dock ökat från 31 procent 
till 39 procent. Återhämtningen 

drivs av ett bättre konjunkturläge, 
lägre räntor samt att det lanseras 
fler mindre och billigare elbilar. 

Återhämtningen för lätta last-
bilar fortsätter. Nyregistreringarna 
ökade med 29 procent. Det finns 
ett uppdämt behov av att förnya 
fordonsflottorna hos många kunder. 

Tunga lastbilar hade en ökning 
med 36 procent för nyregistre-
ringar jämfört med samma månad 
i fjol.

Vid utgången av mars månad 
2026 fanns det 67114 laddpunkter 
i Sverige fördelade på 9531 ladd-
stationer. 

 Källa: Mobility Sweden 
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AC-SERVICE

PA Verkstad
0502-47 30 10, paverkstad@autoexperten.se

ANHÖRIGSTÖD

Anna-Karin Lyreborg
0502-60 64 30, tidaholm.se/anhorigstod

Fanny Winkler
0502-60 64 21, tidaholm.se/anhorigstod

Monica Staadig
0502-60 63 44, tidaholm.se/anhorigstod

ARBETSKLÄDER

Tida Reklam
0502-106 00, tidareklam.com

ASFALT, ASFALTBELÄGGNINGAR

Asfalterarna
0708-36 65 44, asfalterarna.se

BANKER

Handelsbanken
0515-831 50, handelsbanken.se

Tidaholms Sparbank
0502-185 00, tidaholms-sparbank.se

BADRUM

Br. Johnssons Rör
0502-123 10, brjror.se

BILDELAR, RESERVDELAR

Tidaholms Bildelar
0502-147 75   Tidaholmsbildelar

Tidaholmsbilar
0502-123 80, mekopartner.se

BILGLAS

Hellmans Glasmästeri
0515-105 95, falkoping.glaskedjan.se

PA Verkstad 
0502-47 30 10, paverkstad@autoexperten.se

BILREPARATIONER

Däckhotellet
070-544 04 37, dackhotellet.nu

Henkes Bilverkstad
0502-140 30, henkesbilverkstad.se

PA Verkstad
0502-47 30 10, paverkstad@autoexperten.se

Tidaholmsbilar
0502-123 80, mekopartner.se

BILTVÄTT

Autotvätten
070-30 57 046, lisa@jltidaholm.se

BLOMMOR

Lidéns Blommor
0502-100 95, lidensblommor.se

BOENDE

Hellidens Slott
0502-178 00, hellidensslott.se

DÄCK

Däckhotellet
070-544 04 37, dackhotellet.nu

Däckteam Tidaholm & Hjo
0502-134 08, dackteam.se/tidaholm

PA Verkstad 
0502-47 30 10, paverkstad@autoexperten.se

Tidaholmsbilar
0502-123 80, mekopartner.se

ELEKTRISKA INSTALLATIONER

LR El
0722-29 46 83, lrel.se

FASTIGHETSFÖRMEDLING

Länsförsäkringar  
Fastighetsförmedling
0502-300 69, lansfast.se

Mäklarbyrån Andersson & Andersson
0502-594 59, mbaa.se

FASTIGHETSFÖRVALTNING

A&W Förvaltning
0502-78 41 84, 0739-40 03 34, awen.se

TPJ Alltjänst
0768-12 41 00   TPJ Alltjänst AB

FRISÖR

Salong Hon & Han
0502-105 10   HonHanTidaholm

FRUKOSTSERVERING

Hellidens Slott
0502-178 00, hellidensslott.se

FÄRG, FÄRGHANDLARE

Färgstark i Daretorp
0502-201 14

Toro Färg & Heminredning
0502-121 11   Toro-Färg-Heminredning

FÖNSTERPUTS

Nolo Städ
070-379 90 91

GLASMÄSTARE

Hellman Glasmästeri
0515-105 95, falkoping.glaskedjan.se
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GOLVBELÄGGNING, MATTOR

Blanks Mattor
070-621 15 35

Ljungbergs
0707-87 31 14, ljungbergsgolv.se

GRÄV, ENTREPRENADMASKINER

Hessel Schakt
070-663 44 68

HANDELSTRÄDGÅRD

Lidéns Blommor
0502-100 95, lidensblommor.se

HEMINREDNING

Toro Färg & Heminredning
0502-121 11   Toro-Färg-Heminredning

HEMSIDOR

Tida Reklam
0502-106 00, tidareklam.com

KLOCKOR, URKMAKARE

Franséns Ur & Optik
0502-102 36, fransensoptik.se

KONFERENSER

Hellidens Slott
0502-178 00, hellidensslott.se

KYRKOR

Svenska kyrkan 
0502-197 70
svenskakyrkan.se/tidaholm

LEKLAND

Barnens Hus
0502-60 61 43, tidaholm.se

LIVSMEDEL

ICA Kvantum
0502-188 00,
ica.se/butiker/kvantum/tidaholm

LÄGENHETER

A&W Förvaltning
0502-78 41 84, 0739-40 03 34, awen.se

Lundvold Bostäder
073-240 20 01, lundvoldbostader.se

LÅS OCH SÄKERHET

Bravida
0502-150 91, bravida.se

LR El
0722-29 46 83, lrel.se

MASKINUTHYRNING

Br Johnssons Rör
0502-123 10, brjror.se

MÅLARMÄSTARE

Josefssons Måleri
0761-30 34 99

MUSEUM

Tidaholms Museum
0502-60 61 95, tidaholm.se

MÖBLER

Möbelköp
0502-714 81, mobelkop.se

OPTIKER, OPTISKA ARTIKLAR

Franséns Ur & Optik
0502-102 36, fransensoptik.se

PIZZERIOR

Dana Pizzeria
0502-122 28, danapizzeria.se

REDOVISNINGSKONSULTER

Ekonomikonsult
0515-124 66, ekonomi-konsult.nu

Qvicks Bokföringsbyrå
0502-712 29

Tidaholms Redovisningsbyrå
0502-101 80

REKLAMBYRÅ

Tida Reklam
0502-106 00, tidareklam.com

RESTAURANG

Ehns Kök & Catering
073-053 62 14   ehnskok

Hellidens Slott
0502-178 00, hellidensslott.se

Jives Kök & Café
0502-120 12, jives.se

La Famiglia
0502-142 57, lafamigliarestaurang.com

SKYLTAR

Tida Reklam
0502-106 00, tidareklam.com

SLÄPVAGNSSERVICE

Däckhotellet
070-544 04 37, dackhotellet.nu
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brjror.se

robin.svensson@tidaholmsbilar.seROBIN SVENSSON AB

Skolgatan 26, 522 31 Tidaholm Tel. 0502-123 80

robin.svensson@tidaholmsbilar.seROBIN SVENSSON AB

Skolgatan 26, 522 31 Tidaholm Tel. 0502-123 80

robin.svensson@tidaholmsbilar.seROBIN SVENSSON AB

Skolgatan 26, 522 31 Tidaholm Tel. 0502-123 80

Skogsholmsvägen 3, 522 30 Tidaholm
Tel. 0502-121 11

FÄRGSTARK

BARNENS
HUS

Skogsholmsvägen 3, 522 30 Tidaholm
Tel. 0502-121 11

brjror.se

JOSEFSSONS MÅLERI
Målning • Tapetsering

JOSEFSSONS MÅLERI
Målning • Tapetsering

TIDAHOLMS
MUSEUM

Tidaholms
Redovisningsbyrå  AB

Quicks Bokföringsbyrå
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Mobil 070-663 44 68

Jag utför dessutom: 
•	Grundarbeten  
• Husdräneringar  
• Vatten och avlopp
• Marksten

Välkommen att kontakta mig!

Markarbeten 
Jag kommer gärna med tips och råd!

Ring för kostnadsfri offert

Vill ditt företag synas här?
Kontakta oss på tel. 0502-106 00

SMYCKEN

Franséns Ur & Optik
0502-102 36, fransensoptik.se

SOLEL

LR El
0722-29 46 83, lrel.se

SOLSKYDD

Solskyddsteknik i Falköping
0515-152 33, solskyddsteknik.se

SPRUTMÅLERI

Starks Sprutmåleri
0502-201 14

STEN, STENMONTERING

Bowenius Stenmontering
0708-24 13 34

STÄDNING

K&S Services AB
0729-13 43 77, www.ks-services.se

Nolo Städ
070-379 90 91

SÄNGAR

Möbelköp
0502-714 81, mobelkop.se

SÖKORDSOPTIMERING

Tida Reklam
0502-106 00, tidareklam.com

TANDLÄKARE

Tandläkarhuset
0502-103 42

TAPETSERING

Josefssons Måleri
0761-30 34 99

TRYCKERI

Tida Reklam
0502-106 00, tidareklam.com

TRÄDGÅRDSPRODUKTER

Nywertz
0708-50 33 25, www.nteab.se

TRÄDGÅRDSTJÄNSTER

TPJ Alltjänst
0768-12 41 00,   TPJ Alltjänst AB

TRÄNINGSANLÄGGNINGAR

HälsoCenter
0502-133 50, halsocentertidaholm.se

TURISTBYRÅ

Tidaholms Turistbyrå
0502-60 62 08, vastsverige.com/tidaholm/

UTHYRNING AV MASKINER

Ramirent
0515-315 50, ramirent.se

VUXENUTBILDNING

Hellidens Folkhögskola
0502-178 00, hellidensslott.se

VVS

Br Johnssons Rör
0502-123 10, brjror.se

VÄRMEPUMPAR

Br. Johnssons Rör
0502-123 10, brjror.se

ÖRONHÅLTAGNING

Franséns Ur & Optik
0502-102 36, fransensoptik.se
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STARKS 
SPRUTMÅLERI

brjror.se

brjror.se

JOSEFSSONS MÅLERI
Målning • Tapetsering

JOSEFSSONS MÅLERI
Målning • Tapetsering



Med reservation för ändringar  
Filmer kan tillkomma, datum kan ändras. 
Kontrollera föreställningstider på vår hemsida sagatidaholm.se   

BIOTIPSET
Sommarbio på Saga – Skaraborgs största biograf med 350 platser 
Vi har Sverigepremiärer, den senaste tekniken, stor bild, digital projektion och Dolby 7.1-ljud.   
Hos oss finns varma popcorn, kalla drycker och godis. 

Sommarbio på Saga
I sommar öppnar vi Saga och visar 
Sverigepremiärer på de största filmerna.

17, 20 & 21 juni Toy Story 5
Leksakerna är tillbaka i Disneys och Pixars "Toy Story 5",  
och den här gången är det Toy möter Tech. Buzz, Woody, 
Jessie och resten av gängets jobb utmanas när de intro-
duceras till det som barn är besatta av idag – elektronik!

4-5 juli Minioner & Monsters
Det här är den vilda, larviga och alldeles sanna historien 
om hur Minionerna erövrade Hollywood, blev filmstjärnor, 
förlorade allt, släppte lös monster i världen och sedan 
samlades för att tillsammans försöka rädda planeten  
från kalabaliken de just hade skapat. 

11-12 juli Vaiana
Nu kommer live actionfilmen om Vaiana. Vaiana måste 
bege sig ut på havet för att rädda sitt folk. Hon söker 
upp halvguden Maui för att hjälpa henne att återställa 
balansen och återförena en mystisk relik med  
dess gudinna.

1-2 augusti Spiderman:  
Brand New Day
Efter den rekordsuccén med Spider-Man: No Way Home 
inleder Spider-Man: Brand New Day ett helt nytt kapitel 
för Peter Parker och Spider-Man. Fyra år har gått sedan 
händelserna i No Way Home och Peter är nu vuxen 
och lever ensam efter att raderat sig själv och minnet 
av honom hos dem han älskar. I ett New York som inte 
längre känner till hans namn har han helhjärtat ägnat  
sig åt att skydda sin stad, som Spider-Man på heltid.
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Ge bort en  
UPPLEVELSE
till någon du 
trycker om!  

Biocheckar till Saga 
finns på Tidaholms 
Bokhandel och på 

Turistbyrån. 
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Bolån lika personliga som 
era omfamningar
Krama fram ett individuellt ränteerbjudande hos oss. Välkommen!

M
arknadsföringsm

aterial

Bolån lika personliga som 
era omfamningar
Krama fram ett individuellt ränteerbjudande hos oss. Välkommen!



Kontakta oss för mer  
information och offert.

info@tidareklam.com

Ny tryckpress!
Tar dina trycksaker till nästa nivå

•	 Visitkort
•	 Kuvert
•	 Fotoutskrifter
•	 Brevpapper
•	 Anteckningsblock
•	 Foldrar

•	 Broschyrer
•	 Tidningar
•	 Böcker
•	 Biljetter
•	 Reklamblad
•	 Lunchkuponger

•	 Affischer
•	 Inbjudningskort
•	 Tackkort
•	 Etiketter
•	 Konferensblock
•	 Presentkort

Med RICOH Pro C7500 kan vi t.ex. producera:

Branschtidningen Sign&Print 
har skrivit ett stort reportage 
om oss och vår tryckpress. 
Klicka på QR-koden för att 
läsa hela artikeln.

 Lidéns Blomsterhandel AB 
Kämpegatan, 522 31 Tidaholm  

Tel. 0502-100 95
butik@lidensblommor.se

LIDÉNS HANDELSTRÄDGÅRD 
– besök oss i Tidaholm!

Kunnig personal inom trädgård och trädgårdsdesign.
Hos oss hittar ni hundratals perenner, buskar, klätterväxter, rosor

och träd. Egenodlade sommarblommor och trädgårdstillbehör.



Banken hjärta föreningslivet
På Tidaholms Sparbank tror vi på kraften i det lokala 
engagemanget. Genom våra kunder kan vi ge tillbaka till 
föreningslivet, barnen och samhället där vi lever och verkar.
 
Tillsammans skapar vi möjligheter som stärker bygden, 
idag och för framtiden - vill du vara med?

Byt bank och bli en del av Sparbankslaget!

Tidaholms Sparbank är stolt sponsor till IFK Hjo. 

www.tidaholms-sparbank.se | info@tidaholms-sparbank.se | 0503-316 60

Vi tömmer lagret och gör plats 
för nyheter. Till rabatterat pris 
finns arbetskläder, jackor, skor 
och kepsar samt inredning, 
köksprylar och handdukar. 
Välkommen! 
info@tidareklam.com

Glas från Mischa Billing - 50% rabatt 

Kepsar - 40:- /st (ex. moms)

Bestickset från Jernverket - 50% rabatt

Ulvestorpsgatan 1B, 522 32 Tidaholm



Mer information om skolavslutningen, skolan och våra program finns på vår hemsida www.rudbecksgymnasiet.se

Student
Fre. 12/6 Ca kl.14 på Bibliotekshuset

Se stoltheten och glädjen lysa när våra 
studenter jublandes springer ut och firar 
avslutningen på sin gymnasietid! 
Efter utspringet tågar de gemensamt 
mot Gamla Torget för att tas emot av 
nära och kära. 

Studentbal 
Sön. 7/6 kl.18.00 på Festvåning 4:an

Välkommen att se när våra studenter anländer till 
balen, elegant klädda och ofta avsläppta från glänsande 
bilar. Här kantas hela gatan av människor som vill 
få se de vackra baldeltagarna gå längst den röda 
mattan innan de försvinner in för att fortsätta fest-
ligheterna.

Å-rännet
Ons. 10/6 kl.13.00 längs Östra Drottning
vägen.

Kom och heja på när våra elever tävlar 
i sina egenbyggda båtar ner för Tidans 
forsar!

AVSLUTNINGSVECKA PÅ

RUDBECKSGYMNASIET


